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A Magyar Nők 
Demokratikus Szövetségének

á dolgozó nők nagy világünne- 
pC| a március 8-i Nemzetközi Nő­
nap alkalmából melegen üdvözöljük 
a magyar nők nagy tömegszerve­
zetét cs rajta keresztül a dolgozó 
magyar lányok és asszonyok száz­
ezreit és millióit.

A Magyar Dolgozók Pártja kö­
szöni a magyar nőknek azt a segít­
séget, melyet az ország újjáépíté­
sében, a belső és a külső e.lenség 
elleni harcban, a szocialista építő­
munkában nyújtottak. A dolgozó 
nők tízezreinek és százezreinek is 
érdeme, hogy termelésünk már 
messze túlhaladta a háborúeiőtti 
termelést, hogy népünk életszín­
vonala 140 százaléka a háborúelőtti 
életszínvonalnak, hogy hazánkból 
a nép országa lett, hogy népköz- 
társaságunkban a dolgozó paraszt­
sággal szövetséges munkásosztály 
cröskczü vezetésével épül a kizsák­
mányolástól, létbizonytalanságtól 
mentes új rend, a szocializmus.

Köszönet a munkásasszonyuknak 
és ifjúmunkás lányoknak, hogy 
férfitársaikkal vállvetve vesznek 
részt a szocialista munkaverseny­
ben. Büszkék vagyunk rá, hogy 16 
ezer élmunkásból több mint 3 ezer 
nő. A magyar sztahánovista újítók 
soraiban is ott vannak a munkás- 
nők. Köszönet a/ MNDSZ 200-as, 
300-as, 400-as sztahánovista brigád­
jainak.

Dolgozó parasztasszonyaink és 
lányaink is egyre inkább kiveszik 
részükét mezőgazdaságunk szocia­
lista átalakításának nagy munkájá­
ból. Számos nő van már termelő­
szövetkezeteink vezetőségeben, 
munkabrigád jaíban, sokszor példát 
mutatva fegyelemben, öntudatban, 
munkalelkesedésben. Köszönet a 
dolgozó parasztnőknek azért, hogy 
segítenek megszilárdítani a mun­
kásosztály és a dolgozó parasztság 
szövetségét, hogy segítenek emc.- 
ni a mezőgazdasági munka terme­
lékenységét.

Köszönet a dolgozó nőknek 
ízért, hogy egyre inkább a tér­
ne ömunka I elé fordulnak es 
ugyanakkor nem hanyagolják cl 
izíilöi kötelességeiket. Köszönet a 
nagyar asszonyoknak azért, hogy 
vállalják a felelősséget a család­
alapításért, a gyermekekért, hogy 
segítenek az államnak az új iskola 
megteremtésében, amely gyerme­
keiket dolgos, művelt, hazájukat 
szerető magyarokká fogja nevelni.

A magyar nők sokat adtak nép- 
köztársaságunknak, mert népköz­
társaságunk sokat adott nekik.

Népi demokráciánk felszabadí­
totta a nőket abból a gazdasági, 
társadalmi és szellemi rabságból, 
amely a régi rendszerben osztály­
részük volt. A nők teljes egyen­
jogúságát az alkotmány biztosítja. 
Valósággá lelt az egyenlő mun­
káért, egyenlő bér elve. Az állami, 
a gazdasági, a társadalmi élet ve­
zető adásait egyre nagyobb szám­
ban töltik be nők. Van nő minisz­
terünk, vannak főispánasszonyaink, 
polgármesternőink. Számos kerületi 
elöljárónk, vezető köztisztviselőink, 
községi bíránk nő. Hetvenegy nő- 
képviselő van az országgyűlésben. 
A Népköztársaság Elnöki Tanácsá­
nak két nőtagja van. A dolgozó 
nők helyet foglalnak már üze­
meink vezérigazgatói, vá lalat veze­
tőink, kórházi főorvosaink, tiszti­
orvosaink, művezetőink, traktoris­
táink, mozdonyvezetőink, rendőr­
tisztjeink sorában is. Elmondhatjuk, 
hogy az egyenjogú, szabad élethez 
vezető kapukat a nők számára a 
népi demokrácia nyitotta meg. A 
magyar munkásosztály hatalma, 
Magyar Dolgozók Pártjának veze­
tése tette lehetővé a kettős elnyo­
más alatt szenvedő dolgozó nőknek 
1 felszabadulást, az emberi életet.

A Magyar Népköztársaság cd

dig is gondoskodott, ezután foko­
zottan fog gondoskodni arról, hogy 
a termciőrflunkában résztvevő nők, 
egyben jó feleségek és anyák le­
hessenek. Kiépítettük az üzemi, 
városi és községi napközi otthonok 
és bölcsődék széles hálózatát. A 
dolgozók gyermekeinek ezreit és 
tízezreit küldjük nyaralni. Szülési 
segélyt és fizetett szabadságot 
adunk az anyáknak. A népköztár­
saság megbecsüli, kitünteti és 
anyagilag támogatja a sokgyerme­
kes asszonyokat. A szocializmus 
alapjait lerakó ötéves tervünk meg­
valósításával megsokszorozódik az 
a segítség, amelyet a nép állama 
nyújt a dolgozó nőknek, az anyák­
nak, a gyermekeknek.

Uj világban élünk, új életet épí­
tünk. A dolgozó nőknek nem kell 
többé rettegniük a jövőtől. A mun­
kanélküliség réme nem fenyeget 
többé. Nem fenyeget gazdasági 
válság, mint a kapitalista országok­
ban, a régi reakciós rendszerben, 
amikor elsősorban mindig a nőket 
dobták ki a gyárból, á munkahely­
ről, a hivatalból az utcára. Nem 
kell aggódni azért, mi lesz a gyer­
mekből: a szocializmusban minden 
lehet belőle, tanulása, munkája, jö­
vője biztosítva van. A magyar lá­
nyok és asszonyok, a magyar 
anyák, a magyar családok élete, 
boldogsága, szilárd talajra épül: a 
szocializmus talajára.

Egyre szebb és egyre boldogabb 
jelenünket és jövőnket az imperia­
lista háborús uszítok fenyegetik, 
Az amerikai és angol imperialisták 
félnek a Szovjetunió, a népi demo­
kráciák békés építőmunkájának si­
kereitől. Ott, a kapitalista világban 
érlelődik a gazdasági válság, nő a 
munkanélküliség, a tömegnyomor. 
Itt, a szocializmus világában, vál- 
ágmentcs tervgazdálkodás van, 

egyre több a munka, fokozódik a 
jólét. Saját dolgozó tömegeiktől 
való félelmükben játszanak az im­
perialisták a háború gondolatával. 
De a háborús uszítókkal szemben 
világszerte erősödik a békefront, 
amelynek élén népünk nagy ba­
rátja, a szeretett Sztálin vezette 
Szovjetunió áll, hazánk felszabadí­
tója, a világ dolgozó tömegeinek 
és szabadságért küzdő népeinek 
hatalmas példaképe és vezetője.

Ennek a békefrontnak, melyet 
teljes erejével támogat a világ 
dolgozó nőinek 80 millió tagot 
számláló nemzetközi szervezete, 
harcos részvevői a magyar dolgozó 
nők is. A magyar nép és vele a 
magyar nők békét akarnak. Tud­
ják, hogy hazánkat, munkánkat, jö­
vőnket megvédeni, az imperialista 
háborús uszítok terveit meghiúsí­
tani csak a háborús provokátorok­
kal szemben való helytállással, a 
világ dolgozóit összekapcsoló nem­
zetközi szolidaritás erősítésével, 
néphadseregünk, véderőnk kiépíté­
sével, országunk gazdasági meg­
szilárdításával lehet.

Március 8-a, a Nemzetközi Nő­
nap alkalmából biztosítunk bennete­
ket arról, hogy a Magyar Dolgo­
zók Pártja úgy, mint eddig, a jö­
vőben is megad minden támoga­
tást a Magyar Nők Demokratikus 
Szövetségének. Rajta leszünk, 
hogy pártszervezeteink, szakszer­
vezeteink, ifjúsági szervezeteink, 
állami és gazdasági szerveink még 
bátrabban vonják be a dolgozó nő­
ket a munkába cs a vezetésbe, még 
merészebben nyissák meg az utat 
a felemelkedésre.

Még szívósabb felvilágosító és 
szervezőmunkára van szükség, 
hogy a dolgozó nők egyre szó e- 
sebb tömegeit vonhassuk be az 
építő munkába, hogy végleg le­
küzd jük a nők félénkségét és visz- 
szariadását' a közéletben való rész­
vételtől, hogy megsemmisítek az

Teljes győzelemmel végződött
a 400.000 amerikai bányász sztrájkharca

A 400.000 amerikai szénbányász négy hét óta tartó általános sztrájkja a lipcsei rádió, az Al l 
és a Reuter egybehangzó jelentése szerint teljes győzelemmel végződéit. A teljes egységben harcoló 
dolgozók keresztülhúzták a szénbárók és Lewis, a munkásáruló szakszervezeti vezetők mesterkcdeseit. 
A monopoltőkések fenyegetőzése, a kormányhatóságok terrorisztikus intézkedései csúfos kudarcot val­
lottak. A sztrájkolok ellen sikertelenül alkalmazták a Taft-Hartley- ele rabszoigatorvenyt -a szen- 
bányatulajdonosok vasárnap délután teljesítették a bányászok követeléséit. A bányász szakszervezet es 
a vállalkozók aláírták az új kollektív szerződést, amely megadja a banyaszoknak a napi 70 cent bei- 
emelést és tonnánkénti 10 centes nyugdíjjárulék emelését.

Az új kollektív szerződés 1952 július 1-ig marad érvényben. A szerződés a továbbiakban el­
rendeli hogy a bányatulajdonosoknak utólag kell folyósítanak a sztrájk alatt nem fizetett nyugdijakat.

Ugyanakkor változatlanul tart a Chrysler-müvek 90.000 munkásának hetedik hete folyó sztrájkja. 
Az amerikai rádió kijelentése szerint a gépkocsiipari szakszervezet 160.000 munkás nevében béreme­
lést követel.

Franciaországban rohamosan terjed a sztrájk
Eddig 60 gyárban arattak győzelmet a francia munkások

A párisi közlekedési vállalatok 
alkalmazottai a közlekedésügyi 
minisztérium elutasító válasza 
után vasárnap este nagygyűlésen 
elhatározták, hogy hétfő reggel­
től kezdve sztrájkba lépnek. A 
Force Quvriere és a keresztény 
szakszervezet vezetői azon mes­
terkedtek. hogy a tervbevett 
sztrájkot halásszák cl szerdáig, a 
dolgozók nagy többsége azonban 
elvetette ezeket az ajánlatokat 

Ma reggel megbénult a francia 
főváros élete.

A földalatti vasút- és az autó­
busz-társaság alkalmazottai 
vasárnap este elhatározták, 
hogy hétfőn sztrájkba lépnek.

A sztrájk mindaddig tart, míg a 
dolgozók bérköveteléseit ki nem 
elégítik.

A sztrájk leírhatatlan zűrzavart 
okozott..

A párisi dolgozók nem tud­
tak eljutni munkahelyükre.

A kormány katonai és rendőri 
teherautókat rendelt ki a forga­
lom lebonyolítására. Ez a kísérlet 
azonban csődöt mondott, mint 
hogy a tehergépkocsik — termé­
szetesen — elégtelennek bizonyul­
tak a földalatti vasút és autóbusz 
hc'yettesítésére. A gépkocsik a 
főútvonalak kereszteződésénél 
annyira összetorlódtak, hogy még 
azok a Parisian sem tudták úii- 
ccljukat elérni, akiknek sikerült 
egy-egy taxit elcsípni.

Több nagy vidéki városban is 
beszüntették a munkát a közieke 
dési alkalmazottak. Az eddig be 
érkezett jelentések szerint 

,, Liliében. Valenciennesben és 
Roucnben it«m közlekednek a 

villamosok
a villamcstársaság dolgozóinak 
sztrájkja miatt.

Terjed a szlrá jkmozgalom 
fémiparban is. Vasárnap lehen­
gerlő többségben foglaltak állást 

sztrájk megkezdése mellett 
Meur'.he-Moselle megye fémipar 
üzemeinek dolgozói.

A Metro- és autóbusz-sztrájk 
Paris képét teljesen felforgatta.

A 2000 autóbuszból a ható­
ságok katonai segédlettel 
mindössze 30-at vagy 40-et 

tudtak üzembe állítani.
A legtöbb Metro-állomás bezárt 
A belvárosban a járókelők és 
gépkocsik tömego óriási torlódá 
sokat okoz.

A vidéki közlekedési alkalma­
zottak, hogy a párisi Metro- é

autóbusz-dolgozók iiár.t érzett 
szolidaritásukat kifejezzék, figyel­
meztető sztrájkba léptek.

Franciaország vidéki városai­
ban a villamosközlekedés le­
állt. Az északi iparvidéken a 
sztrájk már vasárnap este 

megkezdődött.

Tizedik napjába lépett hétfőn a 
francia gépkocsiipari és vas- és 
fémmunkások sztrájkja. A kisebb 
vas. és fémgyárak egymásután 
kénytelenek teljesíteni a munkás­
ság követeléseit. A mozgalom ez- 
ideig már 60 gyárban győzelmet 
aratott

Ä bolgár minisztertanács 
határozata 

az 1950. évi gazdasági tervről
A Bolgár Népköztársaság mi­

nisztertanácsa határozatot Hozott 
az 1950. év* nemzetgazdasági 
tervről.

A minisztertanács megállapítot­
ta az 1950. évi nemzetgazdasági 
terv irányszámait. E számok sze­
rint a nemzeti jövedelemnek 1949- 
hez képest 29.8 százalékkal kell 
emelkednie. Az ipar össztermelése 
1939-es árakon számítva 16.3 szá­
zalékkal fog emelkedni a tavalyi 
évhez képest. Ezen felül az egyes 
minisztériumokna.; a következő 
irányszámokat szabták meg: ipar- 
ügyi minisztérium: 18.2 százalék, 
villamosítási minisztérium: 24 szá­
zalék, szállítási minisztérium 13.4

százalék, beutereskcdélmi minisz­
térium: 12 százalék stb.

A legfontosabb iparágak fejleszt, 
tésére is részletes irányszámot 
dolgozott Id a minisztertanács.

A mezőgazdasági termelést ál­
talában 40.5 százalékkal kell emel­
ni 1949-hez képest. A vetésterülc. 
tét 4.4 százalékkal, az öntözött te­
rület nagyságát 68 százalékkal 
kell emelni.

A tervelőirányzat gondoskodik 
a bolgár nép kulturális és egész­
ségügyi szükségleteinek fokozot­
tabb ellátásáról is.

így segítették a magyar ipart 
a szovjet dolgozók 

szocialista munka módszerei
„A Szovjetunió segítsége 

és szocialista munkamód­
szereinek hazánkba való át­
ültetése olyan erőforráso­
kat nyitott meg, amelyekre 
a régi Magyarországon — 
és a kapitalista gazdálko­
dás mellett — egyáltalán 
gondolni sem lehetett.”

(Rákosi Mátyás) 
A nyersanyagban és gépekben 

kapott jelentős szovjet segítség 
mellett a szovjet munKamódszcrek 
adtak óriási .endülctet termelé­
sünk fejlődésének, munkaverse­
nyünk kibontakozásának a három­
éves terv során.

A mi iparunkban szovjet mun­
kamódszert elsőnek a magyar 
textilipar alkalmazott. A szövődé 
nagyrésze áttért az időbeosztásos 
munkamódszerre. A termelés

dett és csökkent az önköltség. A 
szovjet textilipar sztahanovistái­
nak munkamódszerei alapján nagy 
lendülettel bontakozott ki a több­
gépes mozgalom és mind a fono­
dák, mind a szövödék termelésé­
ben nagyszerű eredmények szü­
lettek. Textiliparunknak már kö­
zei 2000 sztahánovistája van.

A bányászatban a szovjet mun. 
kamódszerek alkalmazása elsősor­
ban a szakosítás volt. Sztahánov 
munkamódszere alapján egy-egy 
csoport tagjai megosztották a 
számukra legjobban megfelelő 
munkát. Ezenkívül — ugyancsak 
a szovjet tapasztalatok alapján 
bevezették az egyéni bérezést. Az 
egyéni bérezés és a szakosítás be­
vezetése mintegy 15—20 százalé­
kos termelésemelkedést credmc-

mintegy 30 százalékkal omelke- nyezett

egyházi reakció befolyását a nők 
gondolkodására, hogy dolgozó pa­
rasztasszonyaink többségét meg­
győzzük arról, hogy a helyük ott 
van a termelőszövetkezetekben, 
hogy a munkáslányok és asszonyok 
új és új tízezrei váljanak a szocia­
lista építés öntudatos részvevőivé.

Március 8-án, a Nemzetközi Nő­
napon, fogadtátok meg.

hogy küzdeni fogtok a tartós bé­
kéért, a háborús uszítok ellen, 

hogy segítitek teljesíteni ötéves 
tervünket,

hogy fokozottan résztvesztek a 
szocialista munkaversenyben és se­
gítitek sikerre vinni hazánk ötéves 
felszabadulásának évfordulójára, 
április 4-re történt munkafe'aián- 
lásokat.

Vegyetek példát a Szovjetunió 
hősies, nagyszerű leányaitól és asz- 
szonyaitóll Kövessétek a Magyar 
Dolgozók Pártját, amely mutatja 
az utat a szebb, boldogabb jövő, * 
szocializmus felél

A MAGYAR 
DOLGOZÓK PARTJA 

KÖZPONTI VEZETŐSÉGE.

z
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TERJED ÉS ERŐSÖDIK A BÉKEMOZGALOM

A kapitalisták új világháborúját 
a francia nők férjeikkel9 fivéreikkel 

és fiaikkal együtt, fegyverrel a késükben
akadályossák meg

A március 8-1 Nemzetközi Nő­
napra készülve vasárnap a fran­
cia dolgozók hatalmas tömeggyü- 
lést rendeztek a Pária melletti 
Buffalo stadionban. A francia dől 
gozók a következő feliratokkal és 
jelszavakkal vonultak a tömeg 
gyűlésre: „Vesszen az Atlanti 
egyezmény „Békét Vietnam­
mal „Nemet mondunk a sze­
génységnek és u. háborúnak !” 
„Követeljük az atombomba eltil 
tását !” „Követeljük a demokrati 
kus egységkormány megalakítá­
sát Franciaországban !” A tömeg 
gyűlés résztvevőinek lelkes taps 
vihara közben foglalta el helyét az 
elnökség emelvényén Eugenia 
Cotton, Jeanette V ermersch, Olga 
Tournade, a CGT titkára, Maurice 
j horez, Marcell Cachin, Alleine le 
Leap, Bert Villiams, Eugenie Cot­
ton asszony megnyitó beszédében 
a többi között hangsúlyozta:

— Minden elnyomott a Szovjet­
unió felé fordítja tekintetét. Ott 
olyan társadalmat építettek fel, 
amelyben örökre megszűnt az em­
bernek ember által való kizsák­
mányolása.

Mi francia asszonyok nem kí­
méljük erőinket, hogy orszá­
gunkban ilyen társadalom lé­

tesítését érjük eh 
Mi dolgozó nők megvédjük a bé­
két, a szabadságé’ és országunk 
függetlenségét.

Jeanette Vermérsch beszédében 
rámutatott:

— Egybegytiltünk, hogy harcol­
junk a háború, a szegénység ős 
hazánk nemzeti érdekeit eláruló 
politika ellen. Üdvözöljük Frede­
ric és Irene Joliot Curiet, mert 
megtagadták, hogy tudásukat a 
háború szolgálatába állítsák. Mi 
kommunista asszonyok megfo­

gadjuk, hogy fokozzuk harcunkat! pék felszabadítója és védelmezője: 
a vietnami háború ellen. Nem ré-l Sztálin.
mítenek meg bennünket azok azl Az albán nép méltatlankodással 
elképesztően gonosz törvények, | és gyűlölettel nézi az imperialisták 
amelyeket a reakciós francia kor-l ú j háború kirobbantására irányuló 
mány most készít elő. A napokban! tevékenységét, az új fegyverke- 
francia kikötőbe érkező amerikaiI zést. Az albán nép zárt sorokban 
hadianyagot nem rakják ki. I csatiakozik a béke táborához. Az 

Ha a kapitalisták új világba- I imperialisták támadására minden-
borút indítanak altkor a fran­
cia nők férjükkel, fivéreikkel 
és fiaikkal együtt fegyverrel 
a kezükben akadályozzák 

meg
Jeanette Vermérsch befejezésül 

a tömeggyülés résztvevőinek hosz- 
szantartó lelkesedése közben han­
goztatta a francia nép akaratát 
„Demokratikus egységkormány 
megalakítását akarjuk országunk­
ban, mert csak az biztosíthatja 
Franciaország békéjét, nemzeti 
függetlenségét, csak az adhat ke­
nyeret a francia dolgozóknak és 
családjuknak."

A tömeggyülés résztvevőinek 
lelkes tapsvihara közben Eugenie 
Cotton asszony felolvasta a fran­
cia nők nyilatkozatát, amelyben 

megfogadja«, hogy meghiúsít 
jált a francia kormány hábo­
rús politikáját, nem engedik 
meg, hogy amerikai hadi­
anyag érkezzék francia kikti 

tőkbe,
harcolnak az atombomba eltiltá­
sáért, támogatják férjüket és fivé 
reiket a hadianyag gyártás, a ha­
dianyag szállítás, a hadianyag ki­
es berakása ellen folytatott har­
cukban, harcolnak a munkás- és 
népellenes törvényeit ellen, minden 
erejükkel támogatják a sztrájko- 
lókat és gyermekiket, nem enge­
dik meg fivéreik és 
besorozását egy új 
rialista háborúba.

kor hősies ellenállással fog telelni. 
I'okozni lógja munkájának és a bé­
kés építésnek lendületét.

Az amerikai 
külügyminisztérium 

tél a békétől
Paul Robeson nyilatkozóit a oajtó 

képviselői előtt és elítélte az USA 
külügyminisztériuma határozatát, 
me.y szerint nem engedélyez be­
utazást a Béke Hívei Világkon­
gresszusa Állandó Bizoilsága kül­
döttsége számára. Robeson kijelen­
tette, hogy a külügyminisztérium 
határozata „az amerikaiak és a vi­
lág népei túlnyomó többsége ei.en 
irányul, azok ellen, akik támogat­
ják a béke ügyét. Vájjon a mi 
kü.iigymmisz terűi műnk fél a be­
kétől? Mert milyen más oka vol­
na arra, hogy ne engedélyezzen 
beutazást a béke követei számára, 
akiket más kormányok készek lo­
hadni.”

Hatalmas lendülettel Indult meg 
Romániában

a tavaszi mezőgazdasági munka
A kedvező időjárás következté­

ben a Román Népköztársaság 
egész területén megindultak a ta­
vaszi mezőgazdasági munkálatok. 
Az állami mintagazdaságok, kol­
lektív gazdaságok és gép- és trak­
torállomások mindenütt élen jár­
nak a tavaszi mezőgazdasági 
munkálatokban. A legtöbb állami 
mintagazdaság dolgozói fogadal­

mat tettek, hogy a tavaszi vetést 
kampányt a tervben kitűzött áp­
rilis 28-ika előtt befejezik és a ve­
tésnél alkalmazzák a szovjet kői- 
hozok dolgozói által bevezetett 
módszereket. Vállalták azt is 
hogy a tervben kijelölt földmeny. 
nylségeknél nagyobbat müveinek 
meg és vetnek be a tavaszi mez 
gazdasági munkálatok során.

Jól sikerült kultúrelőadást rendeztek 
a Vagongyárban

A vagongyári pártszervezet kez­
deményezésére az összes tömeg- 
szervezetek bevonásával jól sike­
rült kultúrelőadást rendeztek a 
Magyar-Szovje: Barátság Hónap­
ja keretében a gyúr dolgozói. Az 
előadást szombaton este a zsúfo­
lásig megtelt kultúrteremben ren­
dezték meg. Az üzem fúvószene­
kara a magyar és szovjet Him­
nuszt játszotta, majd Tokai Sán­
dor elvtárs, a MSZT üzemi tit­
kára méltatta a kujtúrest jelen­
tőségét. Ezután kerültek bemuta­
tásra a különböző jól sikerült 
műsorszámok. A hallgatók tet­
széssel fogadták a verseket, ének­
es táncszámokat. Különösen nagy 
sikere volt az orosz és magyar 
páros és csoporttáncoknak. vala­

mint a giláregyüttes által kísért 
forradalmi daloknak. Nagy tet­
széssel fogadták a dolgozók az 
egyfelvonúsos színdarabot a tan. 
góharmónika számot és a fúvós- 
zenekar műsorszámait is.

A nagysikerű előadás megren­
dezése elsősorban is a pártszer­
vezet érdeme, de a szakszervezet, 
MNDSZ, SZÍT, Szabadságharcos 
Szövetség kultúrgdrda tagjai is 
nagyban kivették részüket az elő- 
adás sikeres megrendezéséből. A 
többszáz főnyi közönségnek jó, 
nemes szórakozásban volt része 
és a színjátszók lelkes játékát sok 
tapssal viszonozták A vagongyári 
kultúrgárda jó úton jár és felada­
tuk. hogy a megkezdett úton to 
vább haladjanak.

Szakmai oktatás egy szovjet gyárban
tex-

Mcgérkezett,Moszkvúba a Béke Hívei Világ- 
kongresszusa Állandó Bizottságának küldöttsége

Március 5-én Moszkvába  érke­
zett a Béke Hívei Világkongresz- 
szusa Állandó Bizottságának kül­
döttsége, hogy átnyújtsa a Szov­
jetunió Legfelső Tanácsának a 
Béke Hívei Világkongresszusának 
békefelhívását.

Moszkva központi repülőterén 
Moszkva társadalmi szervezeteinek 
képviselői meleg fogadtatásban ré­
szesítették a külföldi vendégeket. 
L. M. Leonov Sztálin-díjas író, a 
Legfelső Tanács képviselője üdvö­
zölte a külföldről érkezeit vendé­
geket, a béke önfeláldozó harco­
sait, akik azért harcolnak, ami a 
legdrágább a világon: az emberi 
életért.

Az üdvözlésre a küldöttség ne­
vében Yves Farge, a küldöttség

vezetője, a Béke Szabadság Har­
cosai szervezetének elnöke és a 
Béke Hívei Világkongresszusa Ál­
landó Bizottságának tagja vála­
szolt.

— Messzi útról érkeztünk 
mondotta Yvés barge —, hogy át- 
nyújtsuk a Szovjetunói Legfelső 
Tanácsának a Beké Hívei Világ- 
kongresszusa Állandó Bizottságá­
nak felhívását. A béke küldöttsé­
gek ugyanezt a felhívást juttatják 
ei a világ minden országának kor-

Ivanovo a Szovjetunió 
tilipari közDontia.

A kombinát szakmai okta 
tási osztályát tapasztalt peda- 

gyermekelk I gógus, a főiskolai képzettségű 
.ámadó, impe-1 Alekszandr Mihajlovics Koro-

vajkoy vezeti, akit a dolgozók 
bevaiasztoLaK a gyár szakszer­
vezeti bizottságába. Az osztá­
lyon a fonás-szövés területén 
legtapasztaltabb technikusok 
működnek, míg az üzemekben 
instruktorok végzik a gyakor­
lati oktatást.

Az új szakmunkásokat a 
evár mellett létesített üzemi is­
kolában és ipariskolában képe­
zik ki. Az itt tanuló munkás 
gyermekek ingyenes állami el­
látásban részesülnek. De egyé 
ni oktatás útján is biztosítják 
az úi munkások tömeges ki, .. --------ti------I t-tz. VZI AiiiAi-JtívcioiJiv uuniCKCij tvi

rpanyjnu? vm0St’ h°sy SZ0VÍe[ töld- képzését. Fiatal munkásokatre léptünk _ és megszoríthatjuk 
szovjet barátaink kezét, üdvözle­
tünket adjuk át a Szovjetunió min­
den népének. Köszönjük önöknek 
a szeretetteljes fogadtatást. Éljen 
Moszkvai Éljen a békéi

A llolitiiul Kommunista Párt a békéért
A Holland Kommunista Párt 

Nemrégiben tartott kongresszusa 
jóváhagyta a Holland Kommunista 
Párt központi vezetőségének poli­
tikai vonalát és Paul de Grootnak, 
a párt íőtitkárának politikai beszá­
molóját.

Indonéziával kapcsolatosan a 
kongresszus határozata kimondja, 
hogy minden erővel támogatni keli 
az indonéz nép harcát, hogy fel­
szabaduljon az idegen irriperialis- 
ak és ügynökeik uralma alól. Va- 
amennyi holland csapatot ki keli 
vonni Indonéziából. Szabadon keil 
bocsátani a katonákat, akiket azért 
börtönöztek be, mert nem akarnak 
résztvenni a gyarmati háborúban.

A békéért vívott harc kérdésé­
ben a kongresszusi határozat ki­
mondja, hogy a lehető legnagyobb 
mértékben támogatni kell a Béke

Hívei Világkongresszusa Állandó 
Bizottságának javaslatait. Nem 
szabad megengedni, hogy Hollan­
diában amerikai fegyvert' rakjanak 
partra — mondja a határozat. — 
Véget kell vetni a katonai készü­
lődéseknek és nem szabad magén 
gedni, Jrogy a gyárakat békés'tér 
rneíésről hadi termelésre állítsák 
át.

Hollandiának szakítani kell a tá- 
madójellegű Atlanti Szerződéssel 
és meg kell semmisítenie az Ame­
rikai Egyesült Államokkal kötött 
titkos megegyezéseit. A Kommu­
nista Párt kongresszusa felhív 
hogy mozgósítsanak minden e,ö. 
a holland kormány tasizáló intéz­
kedéseinek megszüntetésére. a 
kongresszus különösen hangsúlyoz 
za, hogy a bekéért vívott 
ki kell szélesíteni.

Az Albán Népköztársaság nemzetgyűlése 
csatlakozik a béke híveinek felhívásához

és függetlenséget az Albán Kom­
munista Párt csak a Szovjetunió 
segítségével tudia kivívni. Az a 
bán nép meg akarja és meg 
lúgja őrizni a drágán megsze zeit 
békét és ebben mindenkor scg.ts 
bére .esz a naev Szovjetunió a né

1—6 hónap időtartamra szta- 
hánovisták mellé osztanak be, 
hogy a termelés élenjáróitól ta­
nuljanak. A tanulási :óo le­
járta után bizottság előtt vizs 
gáznak, amelyben az üzem ve 
zetője és a szakmai oktatási 
osztály egyik képviselője fog­
lal helyet. A fiatal munkások 
•^tatásáért a sztahánovisták 
külön díjazásban részesülnek.

Bevezették a kombinátban a 
sztahánovista védnökök rend­
szerét is. A legkiválóbbak, 
Drozdov, Karpov, Szmirnov és 
mások szívesen adiák át ta­
pasztalataikat az ifjúságnak 
A védnökség révén a kombi­
nátban eddig több, mint ezer 
munkás fokozta szakképzettsé­
gét és ezzel ők is túlszárnyal­
hatták a teljesitmény-normá 
kát.

A munkások a szakképzett- 
ség emelésére bevezették az 

harcot I oktatás új formáit, mint a 
•,technikai minimum“-tanfo 
lyamot, az egyes munkafolya­
matok elsajátítására irányuló
rövid tanfolyamokat és a rö 
vid sztahánovista iskolákat.

A kombinátban a technikai 
minimumot 1949-ben 1192
munkás szerezte meg, ők 
vizsgáztató bizottság előtt bi­
zonyították be tudásukat. Eb- 
he>7 a bizottságban a gyárve-

Az _ Albán Népköztársaság nem­
zetgyűlése a következő határozatot 
hozta:

Albánia történelme a szenvedé­
sek, a szabadságért és független­
ségért folytatott harc történe,me. 
A végső győzelmet, a szabadságot

zetö helyettese, mesterek és 
sztahánovisták vesznek részt. 
A fiatal munkás a technikai 
minimum megszerzése után ön­
álló munkára, géphez kerül. 
Egv sor munkórnő és munkás 
— Ribakova. Valenkova. Pet­

rova és mások — a technikai 
minimum megszerzése után 
munkájuk term él éken vsé get Ifi 
—40 százalékkal emelték, ezzel 
párhuzamosan nőtt keresetük 
is.

Gondosabban szitálják
a kenyérnek való lisztet!

Kedves Néplap! A napokban 
Kelemen Sándor. Var-u. 4. szám 
címkével ellátott kenyérben i'eke- 
'.éskélt színű és bab-alakú idegen 
anyagot találtam, amelyet a kés 
átmetszett Egy másik szeletet is 
levágam, ebben pedig egy száraz 
fűszálra hasonlítható tdegen anya­
got pillantottam meg, amely a le­
vágott szeletet még összekötőké.

Ebből az esetből indulva lel kell 
hívni egyes pékek figyelmét, 
bogy a liszté; több gonddal szi­
tálják meg.

Szóvdtettcm ezt a kérdést. Múl: 
hó 20-án a városi tiszti orvos na­

gyon helytelenül viselkedem, ami­
kor azt mondta: ,,Mit csináljak 
velük? Fel nem akaszthatom 
őket.”

Ezt én magam sem kívánom, 
azonban ismét hangsúlyozom 
amit a főorvos úrnak is mond­
tam, hogy valamit mégis csak le­
het tenni. Megfelelő ellenőrzéssel 
biztosítani kell, hogy hasonló 
esetek ne forduljanak elő, hogy 
mindenkor élvezhető, tiszta ke­
nyérhez jussanak a dolgozók.

Dániel mihály. 
Homokkert.

Ysres lasiszla terror a girog „válaszíásofíon“
Fekte.cn fasiszta terror köze­

pette tartották meg vasárnap Gö­
rögországban a parlamenti „vá­
lasztásokat”. A Washington utasí­
tására ; kezdeményezett „választá­
soknak” az volt a céljuk, hocry 
„törvényes” alapot teremtsenek az 
angol-amerikai imperialisták tervei­
nek megvalósítására. Egyetlen 
olyan jelöltet sem engedtek fellép­
ni, aki a monarcho-fasiszta terro­
rista rendszer ellenzékének pártját, 
vagy csoportját képviseli. Szom­
bat óta a görög hadsereg törzs­
tisztjei vették kezükbe az ország 
Jolgári közigazgatását. Ezek a 
asztek felelnek március 9-io a 
törvényes rend fenntartásáért”. ’ 

A véres terror efenére a görög 
nép széles tömegeinek eltökélt 
szándéka, hogy megakadályozza a 
monai clio-tasiszla rendszer tartó­
sítására irányuló népellenes tervek 
megvalósítását. Az athéni válasz­
tási gyűléseken az igazi demokra­
tikus front megalakítását, a polgári 
szabadságjogok visszaállítását, az 
általános közkegyelmet, a rend­
kívüli intézkedések

sát és a makromzoszi gyüjlötábo- 
rok feloszlatását követelő jelsza­
vakat hangoztattak.

Könyvtáros-képző tanfolyam 
Debrecenben

A régi MINSZ otthonban már­
cius 6-án könyvtárosképző tanfo­
lyam indult üzemi és falusi 
könyvtárosok részére. 36 könyvtá­
ros tanulja meg ezen az egyhetes 
tanfolyamon, hogy a szocialista 
könyvtárosnak nemcsak a könyv 
kezeléséhez kell értenie, de irá­
nyítania és szerveznie is kell az 
olvasómozgalmat.

A könyvtárosképző tanfolyam 
megnyitásán Sző II ősi Gyula 
elvlárs, Hajdú-Bihar megye nép­
művelési ügyvezetője mondott be­
szédet. melyben ismertette * 
könyvtárak és könyvtárosok sze­
repét a szocialista társadalomban.

A könyvtárosképző tanfolyam 
egy hetes. Ez idő alatt a hallga­
tók bent laknak, s elméleti, vala- 

, .mint gyakorlati kiképzésben ré-
hatalvtalamtá- 'szesiilnek.

1190
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még mindig alszik a pártszervezet
álmosd kisközség HajdúÍBihar 

1]0gye keleti részén. A közel há­
romezer lelket számláló községnek 
komoly forradalmi múltja van. 
,:rte ,s^ocláldemokrata mozgalom 
volt itt a felszabadulás előtt. Az 
„yjiázi úrbéri és kulák földeken 
Sínylődő parasztok az elnyomás 
-,s ’ kizsákmányolás kettős terhe 
alatt sokszor mozdultak meg a 
,pgi rend ellen. A válasz mindig 
■sak egy volt. Fenyegetés, terror, 
;.8 csendőrszurony. Megerősített 
rendőrség volt itt és portyázó 
Horthy zsoldosok vigyáztak, hogy 
ne győzhessen az igazság.

.4 l'ehxabadulás után
ttl is földet osztottak. A szabad­
ság tiszta fényénél így kezdték 
valóságban is kimérni az új vilá­
got. 1945-ben megalakult a Párt 
is. Sorai rövidesen megerősödtek, 
a dolgozó parasztok szívesen lép­
tek a kibontott zászló alá. Az 
MKP szervezet rövidesen a köz­
ség komoly tényezője lett.

De később az egyre növekvő 
sikerek és eredmények elbizako- 

,-lattá tették a pártvezetőséget és 
a párttagokat. Az ellenség Igye­
kezett kihasználni ezt a helyzetet, 
összefogott a klerikális reakcióval, 
behatolt a Párt soraiba, kihasz­
nálva az ott tapasztalható laza­
ságot s ellenséges nézeteket kéz­
iért terjeszteni. Az éberség a 
Pártszervezetben laza volt, az osz­
tályharcot sem vitték eléggé, in­
gadoztak. A járási pártbizottság 
segítségével tudták csak eltávolí­
tani a pártszervezetből a nem oda­
való, ellenséggel összejátszó ele­
meket.

Azóta komoly fejlődésen ment 
at. a pártszervezet, de Rákosi elv­
társ legutóbbi beszéde után itt is 
bőven akad még tennivaló. Még 
mindig nem vettek gyökeres for­
dulatot a fennálló hibák kiküszö­
bölésére, nem erősítették a kriti­
kát és önkritikát, nem ragadták 
meg azt a hatalmas segítséget, 
amelyet a Párt Központi Vezető­
sége nyújtott feléjük. Hogy mind­
ez Így van, arról a tények is be­
szélnek.

A taggyűlés
A taggyűlést március 2-án tar­

tották meg. A tagság körülbelül 
?5 százaléka volt jelen. Gyökeres 

1 ívtárs titkári beszámolójában 
részletesen beszélt a béketábor és 
mperlalista tábor harcáról, a kí­
nai nép győzelméről, a Német De­
mokratikus Köztársaság megala­
kításáról. De Rákosi elvtárs pár­
unk munkája felé gyakorolt kri­

tikájával, ami a taggyűlés köz­
ponti kérdése lett volna — nem 
foglalkozott eléggé. Beszélt ugyan 
■ lákosi elvtárs megállapításairól, 
de nem mélyedt el az anyagban, 
nem világosította meg elvi példák- 
kai eléggé a hibákat, amire pedig 
bőven lehetőség lett volna. A 
Pártvezetöség munkájával sem 
foglalkozott részletesen, nem mu­
tatott rá azokra az okokra, amik 
gátolják a fejlődést. A kritika és 
önkritika fontosságát sem állítot­
ta élesen előtérbe. Ez meg is mu­
tatkozott a hozzászólásokon. Csu­
pán hárman kértek szót a beszá­
molóhoz: Kiss Gyula, Veresegy­
házi Attila és Pénzes József, aki 
1 járási bizottságot képviselte. A 
dolgozó parasztság köréből senki 
st-ni kért szót. Ez is azt bizonyít­
ja. hogy nem foglalkoztak eléggé 
jól Rákosi elvtárs beszédével. Nem 
alkalmazták azt saját helyzetük- 

Pedig ha egy kicsit mélyebben 
főzünk a dologba, lett volna mit 

ízül ni.
Amit meg kellett volna 

bírálni
•'»tort hibák még mindig vannak 

'-■sósorban: a pártvezetőség nem 
•ió; végzi feladatát, nem viszonyul 
■'-mmunista módon a munkához 

1 tanulást elhanyagolják. A párt- 
övezeten belül nem működik 

('«y szeminárium sem. Nincs új­
ságolvasás, könyveket sem olvas- 
--k Fokozottabb mértékben áll 
ez a nárttagságra.

A felvilágosító munka terén is 
hiányosságok vannak, 24 tagú a 
népnevelő csoport, de ebből 10 
párttag van csak, s ezek is a leg­
ritkább esetben jönnek össze tel­
jes számmal. Az elméleti képzés­
re, ami a jó népnevelő munka 
alapja, nem fordítanak gondot. A 
népnevelő füzeteket nem vásárol­
ják. Ebből adódik, hogy sokszor a 
klerikális reakció és kulákok irá­
nyítják a falu hangulatát, ellensé­
ges híreket terjesztenek.

Az éberség terén igen sok a ten­
nivaló. A népnevelők rádiószemi­
náriumán kupecek és csempészek 
is megfordulnak (Kovács Gábor, 
Pók Gábor), akik kapcsolatot tar­
tanak fenn a kulákokkal és egyéb 
ellenséges elemekkel és kifecsegik 
a párttal kapcsolatos belső kérdé­
seket. Szintén az éberség eltompu- 
lására vall, hogy Gyökeres elvtárs 
a pártokmányokat a községházán 
tartja.

•
Almosának ú j életre kell 

ébrednie
önteltség és önelégültség is je­

lentkezik. Az álmosdi pártszerve­
zet elnökére, Szabó Kálmán elv­
társra pontosan ráillik Rákosi elv­
társ önteltségről mondott megál­
lapítása. Állandóan saját eredmé­
nyeivel dicsekszik, számtalanszor 
kijelentette, hogy kezében van az

1;

egész hatalom, merje csak valaki 
ellene a legcsekélyebbet is fel­
hozni. A dolgozó tömegek emiatt 

az ő személye miatt — is ide­
genkednek a párttól és így nincs 
szoros kapcsolat a Párt és a dol­
gozó tömegek között.

Ezek a hibák nem jöttek ki a 
taggyűlésen. Ezeket azonban leg­
rövidebb időn belül ki kell küszö­
bölni, mert akadályozzák a iejlö- 
dést. Mert, a fejlődés mindezek 
ellenére kétségkívül fellelhető Ál­
mosdon. Bizonyítja ezt, hogy fő­
leg a fiatalok közül egyre többen 
kérik felvételüket a Pártba és 
munkájukon keresztül akarják 
bebizonyítani, hogy méltók az él­
csapatba. A Csóré Imrék és 
Muda Györgyök, kint a TSZCS- 
ben szintén neki gyürköztek a ta­
vaszi munkának, hogy bebizonyít­
sák, hogy mennyire igaz Pártunk 
szava, hogy mennyire előnyösebb 
a nagyüzemi gazdálkodás. De raj­
tuk kívül kint a földeken a dolgo­
zó parasztok is irányítást, támo 
gat ást, komoly felvilágosító mun­
kát várnak. S ennek nem is sza­
bad soká késni. A pártszervezet­
nek Álmosdon is új életre kell éb­
redni. Rákosi elvtárs beszéde után, 
hogy képpes legyen a hibákon 
győzedelmeskedve a dolgozó töme­
gekkel szoros kapcsolatban vezet­
ni a harcot az ellenséggel szem­
ben az új falu felépítéséért.

a Bolsevik Párt Htja negyedik előadása

Berettyéújfalu MNBSz asszonyai 
lelkesen készülnek 

a Nemzetközi Nőnap megünneplésére
Az MNDSZ barátságosan díszí­

tett helyiségében minden délután 
é’énk munka folyik, de egy idő óta 
különösen lázas tevékenység ta­
pasztalható. Az egyik sarokban ha­
talmas piros transzperensre betűket 
vagdalnak, ragasztgatnak. Lassan 
kialakul a szöveg a szorgalmas 
asszonykezek között s valameny- 
nyien olyan szeretettel olvassák, 
amikor elkészül. Nem csoda, hisz 
harcos üdvözlet ez az imperialisták 
ellen hősiesen küzdő asszonyoknak, 
a franciáknak, vietnamiaknak és 
nem utolsó sorban a hős kínai asz- 
szonyoknak. Szerte a világon mil­
liószámra vannak már az asszonyok 
között harcosan kiállók, akik nem­
csak óhajtják a békét, de küzde 
nek is érte,

A MÁSIK TRANSZPARENS azt
hirdeti, hogy a békéért folyó harc 
ban is példaképeink a szovjet asz- 
szonyok, akiknek példamutatása 
erőt, bizalmat önt a világ haladó 
asszonyaiba.

Vidám énekszó csendül a másik 
sarokból. Itt éneket próbálnak az 
asszonyok. Hatalmas kultúrműsor­
ral készülnek a Nemzetközi Nőnap 
estéjére. Kissé odébb táncot rop 
nak.

A FELVONULÁST már előké­
szítették. Hatalmas tömeget moz­

gatnak meg erre az alkalomra, 
hogy méltó legyen a nagy naphoz. 
Az asszonyok ereje keltsen még 
nagyobb félelmet az impcriaüstáK 
között, kényszerítse őket még job­
ban a meghátrálásra.

A NÖNEVELÖK iná-r régen ki­
indultak a faluba, hogy beszéljenek 
minden asszonnyal és mozgósítsák 
őket a Nőnap megünneplésére. A 
[elvonuláson az asszonyok piros 
kendővel vonulnak fel, de velük vo­
nul a honvédség is. hogy jelké­
pezze: a honvédség a dolgozó nép 
őre, a béke erős támasza. Részi- 
vesz a felvonuláson a Diákszövet­
ség és az úttörők is.

ÜRÖM NÉZNI azt a lelkesedést, 
ami munka közben eltölti az as 
szonyokat. Nem csoda, hisz a.nikoi 
a kivágott fehér betűkből vörös 
alapon azt a szöveget rakják ki. 
hogy „a Szovjetunió és Pártunk 
vezetésével harcolunk a békéért", 
a kapitalista államok asszonyai ta­
lán éppen azt írják, hogy ie az im­
perialista kormányokkal, béke’, ke­
nyeret! Es ez a közös harc olyan 
kapocs a világ dolgozó asszonyai 
között, mely elszakíthatatlan és 
félelemkeltő az imperialisták szá­
mára s ehhez Bcrettyóújfam 
MNDSZ asszonyai is hozzájárulnak 
a maguk erejével.

A magyar nép még sok nagyszerűi jog alkotni..

Debrecenben járt 
a „Szürke fény" szerzője

A Bolsevik Párt Útja előadás- 
sorozat eddigi előadásain nagy­
számú hallgatóság vett részt. Eze­
ken az előadásokon át egyre job­
ban megismerték Pártunk példa­
képét, a nagy Bolsevik Pártot.

A következő előadás az 1905-ös 
forradalom leverése utáni időt 
öleli fel és az 1914-es imperialis-j

ta háborúétSUi idők forradalmi 
mozgalmának fellendülését tár­
gyalja, A Bolsevik Párt Története 
IV., V. fejezetét ismerteti Vajda 
Márton elvtárs.

Az előadás színhelye a Postás 
Szakszervizét székháza, Holló dá­
nos-utca, időpontja szerda délután 
4 óra.

A fitmgép halkan berreg. A mo­
zivásznon megjelennek a „Szürke 
fény“ szereplői. Mélységesen embe­
riek, mélységesen igaz alakok. A 
dán kapitalizmus elnyomottjai.

Ezeket az alakokat Dánia elnyo. 
matt, mélyretaszított embereit An­
dersen Nexő, a ma élő, haladó írók 
egyik legkiválóbbja formálta meg 
könyvében. A „Szürke fény“.ben 
nemcsak a debreceni dolgozók is-

A tavaszi munkában is élen járnak 
a termelőszövetkezetek

A hcrcílyóújíaliii ,-Dózsánál“ már megkezdték a vetést
A földművesszövetkezet udvarán 

8—10 ember tevékenykedik. Ki ola­
jozol: hurcol, ki szerszámokat ado­
gat. A gépeknek hamarosan mun­
kába kell állmok. A szekerekre bú­
zával telt zsákok kerülnek és mű­
trágyát visznek a vetés alá, hogy 
jól megvessék a földbek örülő mag­
vak ágyát.

A vetőgép az utána kapcsolt fo­
gassal, majd a vetőmagot, műtrá­
gyái szállító kocsi hamarosan kifor­
dul az udvarról, hogy a hosszú téli 
pihenő után, friss erővel indítsák 
be a tavasziak vetésével a munkák 
hosszú sorát.

Jókedvvel fordulnak be a dűlő- 
útón. ahonnan már látszik az ősz­
szel elvetett búza hatalmas zöld 
táblája. Az egészséges, élénk zöld­
szín még jobban felfokozza a mun­
kakedvet.

Az ősszel felszántott föld szaga 
összekeveredik a zöldülő vetések 
szagával s ebben benne van az élet 
eleven lüktetése.

Most látszik igazán, 
mit ér az őszi vetés 2
A nehézlogasoló már indul is vé 

gig a hosszú táblán, hogy az ősz­
szel felszántott földet megmozgassa, 
megporhanyitsa. Utána rögtön meg­
indul a vetőgép is, hogy a megla­
zított földbe beleszórja a vetőma­
got.

— Most látszik csak igazán — 
szól szomszédjához Fehér Imre, aki 
a vetegép mellett halad — hogy 
mit jelent az őszi mélyszántás! — 
mert most már hozzáfoghatunk a 
vetéshez. Ha az ősszel nem végez­
tük volna el idejében, még várhat, 
nánk ölhetett kézzel az időre, míg 
szántani lehetne!
„ És a földünk is sokkal gazda, 

gabb így vízben — veti oda a má­
sik gép mellől Buci Ferenc csoport­
tag — mert erről sem szabad meg­
feledkezni. ősszel a felszántott fold

sokkal inkább magába tudta szívni 
a csapadékot, mint a megkeménye­
dett. felszántaUan, így ebből tavasz- 
szal sokáig futja majd, még ha eső 
nem is 'lenne.

- Ismeritek a minisztertanács 
növénytermesztési 1 tervét — így 
Nagy Feier — hát eszerint kell dol­
gozni. A jó talajkészítés abból is

áll, amit most mi teszünk, a ne. 
hézfogasolás, a műtrágya használat. 
Mennyit is vetünk mi egy.egy hol­
don? — kérdi mintegy önmagától. 
— Igen tudom, úgy hallottam, egy 
mázsa szuperfoszfát. de pétisót is 
használunk fejtrágyának, nem be­
szélve az istállótrágyáról.

Eg a munka a brigád keze alatt

- Elvállaltuk, hogy termésátla­
gunkat 25 százalékkal emeljük — 
szól Bujdosó József — ami tőlünk 
telik, mindent meg kell tenni, hogy 
teljesíteni tudjuk. Nekünk sem, meg 
az államnak sem mindegy, hogy 
hogy dolgozunk.

- Te Imre! — kiált oda Hegedűs 
János Horváth Imrének —- vigyázz 
a műtrágyaszórásra, hogy egyenle­
tesen kapjon a föld belőle! így lesz 
egyenletes majd a vetésünk!

Közben a vetés halad szaporán.

vetésével 2 nap alatt már kész is 
lesznek. De a növénytermesztő bri­
gád ezután már állandóan munká­
ban is lesz. A búza után közvetle­
nül jön a salátamag vetése, aztán 
sorban a többi.

Egy.egy kisparaszt el-elsétál a 
földtábla mellett, néha meg is áll. 
Gyönyörködve nézi, hogy ég a bri­
gád keze alatt a munka, milyen 
gyorsan dolgozik a gép.

— Ez a követésre méltó példa. A 
tavaszi munkában is élen járnak a

Azt mondják, 10 hold tavaszbúza el-, termelőszövetkezetek.

VEGYEL RESZT 
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Akarsz minden faluba sportpályát?
Akarod a magyar stadiont? Akarod a tömegsportéi?
A célok érdekében fogadj: N YERHBTSZI 
lipszelvények kaphatok: trafikokban, osztálysorsjáték tőáru 
silóknál, postahivataloknál ée az IBUSz-nál.

mertek a néhány évvel ezelőtt' 
magyar viszonyokra, hanem közeli 
ismerősei, élettársai voltak a film 
szereplői a szerzőnek is. Andersen 
Nexő maga Is mint pásztorfiú 
kezdte pályafutását és végigszen. 
vedte a dán kapitalisták féktelen 
elnyomó, kizsákmányoló rendszerét 
Nehéz, kínos harcok árán lendítette 
őt kiváló tehetsége a világirodalom 
legnagyobbjai közé.

Az Író jelenleg Magyarországon 
tartózkodik. Nemcsak mint kiváló 
Írót látjuk őt vendégül, hanem mint 
olyan harcos kommunistát is, oki 
maga is küzdött a magyar dolgozó 
nép érdekeiért. Az elsők között colt. 
afrik a Szovjetunió oldalán vádat 
emeltek a Horthy-fasiszták ellen 
annak idején, amikor Rákosi elvtár­
sat aljas ürügyekkel bíróság elé 
állították.

*

Andersen Ne:xö. a magyar nép 
kedves vendége tegnap Debrecenben 
járt. A Hortobágyi Állami Gazda­
ságot tekintette meg s utána az 
Arany Bikában ebédelt. Lapunknak 
adott nyilatkozatában őszinte elis­
meréssel beszélt a magyar népi de­
mokrácia nagyszerű eredményeiről.

— A Hortobágyi Állami Gazdaság 
— mondotta az író — most van az 
indulás, a fellendülés stádiumában. 
Amint én láttam, igen jó úton ha- 
ladnak. Hiszem, hogy a hortobágyi 
gazdaság dolgozói, de az egész ma­
gyar nép is az eddigi eredmények 
mellé még sok nagyszerűt fog al. 
kötni. ,

Kedvesen, mosolyogva jegyzi meg, 
hogy úgy látja, nálunk az emberek 
is egészségesek, pirospozsgásak és 
duzzadnak az életkedvtől.

Andersen Nexő egyszerű, közvet­
len ember. Nagyszerűségét éppen ez 
fokozza. Korra és külsőségre öreg 
már, de lelkében. akaraterőbe n 
még fiatal. Ott áll az emberiség 
ragyogó jövőjéért küzdők táborá­
ban, a béketábor milliós tömegei­
nek sorában, harcolva a háborúra 
törekvők vérengző tervei ellen.

Az egyetem és középiskola 
együttműködése. Az azerbajd­
zsán! Állami Egyetem tanári 
kara és diákjai védnökséget 
vállalták a köztársaság egész 
sor középiskolája felett Az el­
múlt 3 hónap alatt 30 egyete­
mi tanár tartott előadást a 
körzet különböző iskoláiban. 
Az egyetemi hallgatók, szoros 
együttműködésben professzo­
raikkal, fizikai, kémiai labora­
tóriumot és könyvtárakat re 
deztek be a középiskolás dia 
kok számára-
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E héten az üzemekben és körze­
tekben összevont népnevelő és párt- 
bizalmi értekezletet tartunk, melynek 
napirendi, pontjai: 1. Rákosi elvtárs 
beszámolója a Sztahánovista Kon­
gresszuson. 2. Munkaverseny állása 
A titkár elvtársak készüljenek íel 
a beszámolóra.

A Belváros alapfokú szeminárium 
hallgatói szerdán este 6 órakor je­
lenjenek meg a párthelyiségben. Rá­
kosi elvtárs beszédéből készüljenek.

Szerdán délután 5- órakor ifzemi és 
körzeti ágit. propagandista értekezlet 
lesz Vörös Hadsereg-útja 24. alatt 
A MÁV üzemek ágit. prop, felelősei 
is jöjjenek.

Tömegszervezeti
közlemények

Az MNDSZ „Teleki Blanka“ cso­
portja ma 4 órakor az MDP Belvá­
ros I. helyiségében, Csapó-u. 58. sz. 
alatt zászlóavató ünnepélyt rendez.

A KIOSZ adóközösségi tagjai kö­
zül 8-án a korcsmárosok 3, a fogmű­
vesek fél 5, a fodrászok fél 6 órakor 
tartanak közgyűlést a Nyomiató-u. 
0. alatt, A kávémérők 9-én 5-kor, a 
fényképészek G-kcr tartanak közgyti 
lést a Mónus Iilés-u. 4. alatt. — A 
sportszakosztály ma 6 órakor ülést 
tart. — Csizmadiaszakosztály szerdán 
5 órakor ülést tart. — A cipész, ipa­
ros Törekvés Dalárda választmányi 
tagjai szerdán 7 órakor a Burgundia- 
utcai iparosiskola I. cm. 53. szobájá­
ban gyűlést tartanak. — A sakkszak­
osztály ma 6 órakor ülést tart. — A 
szabók labdarúgói ma 4 érakor fel­
szereléssel jelenjenek meg a DTE- 
pályán. — A csizmadiaszakosztály 
labdarúgói 3 órakor jelenjenek meg.

A KISOSZ könyvelési tanfolyamára 
még lehet jelentkezni az irodában

A pedagógusok sportfelelősei ma 1 
órakor jelenjenek meg Bethlen-u. 14. 
alatt. — A közönségszervezők ma 6 
órakor értekezletet tartanak.

Utca- cs háztömbbizalmiak nyom­
tatványok átvételére jelentkezzenek 
7-én és 8-án a titkárságon.

A ;fodrászok vezetőségi tagjai és 
ellenőrei ma fél 7-kor ülést tartanak,

A mezőgazdaság tavaszi ütemtervének 
határidő előtti elvégzését vállalta 

Debrecen dolgozó parasztsága
Megindult az egyéni munka verseny 11 ajdúsámsonban

SZÍNHÁZ
MŰSOR

Kedden eete lél 8-kor: Három a kis­
lány, Puskin-bérlct és Z. szelv. béri.

Kedden este fél 8: Három a kis­
lány — Puskin-bérl és Z. szelv.

Szerdán este fél 8: Falusi borbély 
— Csokonal-bérl és Z. szelv. béri.

Csütörtökön este fél 8: Denevér — 
Arany- déri. és Z. szelv. béri.

Egy hadházi házaspár, Makrai 
ímre és felesége állt a debreceni 
bíróság elő;t hétfőn délelőtt falo­
pás miatt, Akácfákat vágtak ki a 
szomszéd telkéről és eladták. — 
Makrait 6 hónapi, feleségét 3 hó­
napi fogházra ítélték el.

Ismerjük meg a hős, élenjáró 
szovjet asszonyokat!

MEGJELENT

Ez. , színes képes füzet egészen 
közelről; a termelésben, a családi 
ciciben, a békéért folytatott küz­
delemben mutatja be a világ ösz- 
szcs asszonyainak példaképéi: a 

szovjet asszonyt.
Olvassuk ! Ismertessük !

Terjesszük !
48 oldal. Ára: 1.80 forint. 

Kapható MDP pártszervezetekben 
és MNDSZ szervezetekben.
A Magyar-Szovjet Társaság 

te az MNDSZ kiadása

„A Sztahánov-mozgalom Ma 
gyarországon még csaknem kizá- 
rólag az iparban és a közlekedő, 
ben van meg. — mondotta Gerö 
Ernő elvtárs a sztahánovisták or­
szágos tanácskozásán. —. A mező­
gazdaság szocialista szektoraiban 
az állami gazdaságokban és a ter- 
melöcsoportokban is csak most 
van kifejlődőben."

Nem vitás, hogy a mezőgazda­
ság ezen a téren nagyon téma 
radt az iparral szemben, szüksé­
ges, hogy a mezőgazdaságban is 
széles tömegmozgalom induljon 
Fejleszteni kell az egyéni munka­
versenyt a mezőgazdasági terme­
lés minden ágazatában és cl kell 
hárítani minden akadályt azoknak 
az útjából, akik már készek arra, 
hogy a mezőgazdaságban is szta 
hánovista munkamódszerekkel, 
fejlett szocialista munkamódsze­
rekkel dolgozzanak. Ahhoz, hogy 
a mezőgazdaságban az egész 
munkánk napról-napra jobban ha­
ladjon, szükséges, hogy a párt 
szervezetek, tömegszervezetek élé 
re álljanak a mozgalom irányítá­
sának, szervezzék úgy, hogy való 
ban tömegmozgalom legyen mező 
gazdaságunkban is.

A DÉE’OSZ debreceni szervezete 
vasárnap megtette az első lépést a 
mezőgazdasági munka fokozása 
terén. Határozatban mondották ki 
a Víg Filmszínházban rendezett 
nagygyűlésen, hogy a mezőgazda- 
sági ütemtervet határidő előtt tel­
jesítik és

minden tavaszi munkát öt 
nappal a határidő előtt végez­

nek el.
A határozat végrehajtására moz­
gósítanak minden dolgozó parasz­
tot a város határában.

Kovács István elvtárs, a DÉ- 
FOSa központi küldötte hangsú 
lyozta, hogy a munkaverseny ki 
szélesítésében nagy feladat hárul 
a népnevelőkre, minden DÉFOSZ 
tagnak jó népnevelő munkát kell 
végeznie. A DÉFOSZ tagoknak 
elöl kell járni a mezőgazdaság 
munkában, jó példával mutatni 
az utat. Tudatosító munkájuknál 
csak úgy lesz jó eredménye, ha 
agitációjukat személyes jó példa 
jukkái támasztják alá. Debrecen 
dolgozó parasztsága az őszi mun­
kák idején jól végezte dolgát és 
ezért első lett a megyében, jutái 
múl kapta a DÉFOSZ-tól azt £ 
120 kötetes könyvtárat, melyet i 
gyűlés keretében Szél Imre a DÉ­
FOSZ helyi szervezete nevében 
vett át. b

A gyűlés tagságának ' viharos 
tapsai között ígérte meg Szél Im­
re elvtárs, hogy a tavaszi munká­
latoknál is úgy dolgoznak, hogy 
megtartsák elsőségüket.

A lelkes hangulatú gyűlés után 
a tagság együtt maradt és megte­
kintette a Ludas Matyi előadását.

Az őszi mezőgazdasági verseny 
ben második helyre került Hajdú- 
samsem dolgozó parasztsága is 
gyűlést tartott vasárnap, melyen 
átvették a jutalmul kapott 110 kö­
tetes könyvtárat. Györíi János elv- 
társ beszélt a falusi osztályharc 
élesedéséről, a mimkaverseny meg­
indításáról, melynek az ipari dolgo­
zókéhoz hasonlóan a mezőgazda­
sági dolgozók soraiban is hatalmas 
tömegeket kell magával ragadnia.
A beszéd során le.késén ünnepel­
lek a Szovjeluniót, felszabadítón­
kat és támogatónkat. Pártunkat és 
vezérünket, Rákosi elvtársat, aki­
nek bölcs vezetése alatt halad né­
pünk a szocializmus felé.

A gyűlésen IConyári Ferenc, 
Bíró Imre, Földi Gábor, M. Na°y 
Sándor, B. Szabó József és Szila­
gyi János nagy lelkesedéssel jelen­
tették ki, hogy március ti-tói kezd­
ve

egymással versenyben állva 
végzik munkájukat.

A bejelentésükre viharos taps volt 
a válasz és egymásután emelked­
tek a kezek a levegőbe, jelezve, 
hogy ők is munka versenyben .vég­
zik a tavaszi munkát. A mezőgaz­
dasági munkaverseny elindul dia­
dalmas útjára Haidúsámsonban.

A gyűlés végén szót kért (Bsuka 
Sándor:

— Itt mindenki arról beszél — 
mondotta —, hogy többet és job­
bat termel és elíelejtették meg­
mondani, hogy a többtermelésnck 
legnagyobb biztosítéka a jó gépi 
munka. A Irakion leveszi a munka

nehezét a dolgozó válláról, a leg­
jobb munkát adja a földnek és 
azok, akik ráadásul még a szövet­
kezetben is benne vannak, nem­
csak a gépi munka előnyét élvezik, 
hanem részesei annak a boldog 
életnek is, melyet a föld közös 
megművelése jelent.

„Köszöntő Sztálinnak1“: 
előadja a Dolgozók Dalköre 

és a MÁV Filharmonikus zenekar
A Debreceni Dolgozók Dalkörét 

jól ismerj az egész ország s is­
merik az ország határán :úl is.

A Magyar-Szovjet Barátsági 
Hónap keretében a'ig volt ünnepi 
alkalom, ahol ne szerepelt volna 
a kórus, s vele cgyiilt a MÁV Fil­
harmonikusok. A Barátsági Hó­
nap hereiében bejártak a megye 
városait, falvai! s mindenütt nagy 
sikereket aratva, egyre több ba­
rátot szereztek a szovjet kultú­
rának.

Szombaton este 8 órakor a MÁV 
Filharmonikusokkal együttesen az 
Arany Bika nagytermében hang­
versenyt adtak. Műsorukban a 
legkiválóbb szovjet zeneszerzők 
művei szerepeltek.

A MÁV Filharmonikusok Zene 
kar ügyvezető titkára, dr. Svaszta 
József a szovjet zenéről mondott 
rövid ismertetőt, majd a MÁV 
Filharmonikus Zenekar nagyszerű 
előadásában Hacsaturján müvei­
ből hallottunk részleteket.

A Dolgozók Dalköre szovjet 
népdalokat énekelt, mindegyike; 
tomboló taps kíséretében. A sok­
szor, de sohasem eleget hallott 
„Aclt Szamára” népdalt meg kel­
let; ismételniük. Egyébként vala­
mennyi számukat megismételhet­
ték volna.

A műsor második részében a 
MÁV' Filharmonikus Zenekar 
nyolc orosz népdalt játszott kitű­
nően.

Utolsó számként Prokoffjev: 
„Köszöntő Sztálinnak" című mű­
vét adta elő az énekkar és zene­
kar.

Ujjongó diadalmas himnusz ez 
a mű, amely másodszor került a 
debreceni közönség elé. Minden 
hang' Sztálin dicsőségét zengi.

Az énekkarnak cs zenekarnak 
vezetője Csonki Imre. akinek te­
hetsége még újabb és még na­
gyobb sikerek felé viszi a Debre 
ceni Dolgozók Kórusát és a MÁV 
Filharmonikusokat.

........................ni,,,

HÍREK

ä társadalom szempantjábál nem közümbös, 
hegy mit olvasnak az emberek

Kardos László író tartott előadást Debrecenben
Szombat délután 5 órakor 

Magyar-Szovjet Barátsági Hónap 
keretében Kardos László író 
tar.loít előadás; a MÉMOSZ he­
lyiségében az irodalomról.

— A felszabadulás óta eltelt 
évek folyamán az irodalmi ízlés 
megváltozott, az. olvasóközönség 
elfordult a valótlanságot ábrázoló 
polgári írásművektől s érdeklődé 
se a való élet felé fordult — mon­
dotta előadásában Kardos László.

A figyelem a szovjet írók re­
gényei felé fordult, akik nem 
fantáziájukban kutatnak téma 
után. A szovjet írók arról írnak, 
ami összefüggésben van a nép­
pel, a népnek mindennapi problé­
máival s azokkal a hatalmas ter­
vekkel, melyek megvalósításra 
várnak.

A szovjet költők és írók felfo­
gása, hogy csak a nép igazi ér 
zelmei alkalmasak a megírásra. S 
ez a felfogás válik a magyar írók 
erőforrásává. A magyar író fel-

APOLLOl
Naponta 4, 6, 8 órakor 

M. Anderson Nexö legé­
nyének filmváltozata:

A szürke fény
VlCSZINHAZi
Továbbra is 4, 6, 8 óriikn*

Ludas Malyí
Színes magyar film

METEORI
Fél 4-től kezdődően folyta­

tólagos előadások!

Eev SVüríí történeti.
Pórul járt áruió 

Híradó

adala a valóság megírása, s ehhez 
a szovjet íróktól tanulhatnak bá­
torságot, a témaválasztásnál, ki­
bontakozhatnak a formalizmusból 
és a kozmopolitizmusból, s erőt 
meríthetnek a szovjet irodalom­
ból a polgári csökcvúnyek gyors 
leveleséhez.

Kardos László előadásában el­
mondta még, hogy amikor az ol 
vasó olvas egy könyve;, kicsit 
olyanná \álik, amilyen a könyv- 
n?y.az jri,nya. s éppen ezért nem 
közömbös a társadalom szem­
pontjából, hogy mit olvasnak az 
emberek. Aki rossz könyveket 
olvas, az szándékos öncsonkítást 
végez sa jat niagfan s ezen ke- 
resztül az egész társadalmon.

(4:0)
(2:2;
(1:2)
(2:1)
(1:0)
(3:1;
(3:0)
(3:1)
(2:2)
(5:1)
(1:2)
(5:1)

DEBRECENBEN IS VAN 
12 TALÁLATOS SZELVÉNY! 
Honvéd—TSE 

x Teheríuvar—Csepel 
° Dorog—Vasas

15DOSZ—Salgótarján 
1 Postás—Olajmunkás 
1 Szombathely- Soroksár
1 ?y®1jLTyasas—Debrecent Lók. 

SzoMTE—Cegléd 
Bp. Lököm.—SZSZMTE

Dinamó-Pápai Perutz
2 Tatabanya—PBTC 

SZSF AC—Postás

rs. rzjursss, “is?túk a Debreceni Totoiroda is — ?f

\Tn^nyre 355' Ä

ISMÉT CSÖKKENT 
AZ ÓZDI VASAS ELŐNYE,

rirtm„naz őz diák otthonukban csak 
dontetjent értek el a Misk mnvtp 
ellen Meglepetés a Nyíregyházi vsf 
Salgótarjánt győzelme is, Ta,ban a
ne. ‘A oapián Riesen Ä 
men. A D. Honved SE csak barát.
így°naavnnlk0ZiÓt vívott Kisvárdán, 
régiótól I eIszak.adt már a hátsó 
vefebbL j JgaZAkét mérkőzéssel ke- 
Vír ~ látszott. Eredmények: MÄ-
Sal»útaHán<ÍeiV:1’ Nyíregyházi VSE— 
Lri ? , ,ánl Vasas 1:0, Ózdi vasas— 
Miskolci MNVTE 2:2, Miskolci Loko- 
motív—Sajószentpéterl Tárna 3:1, 
Kistext—Sátoraljaújhelyi TK 5:0, 
Diósgyőri Vasas—Mátészalkai DTK 
3:0, Kerámia—Hatvani VSK 2:1.

Várható időjárás: Mérsékeli, 
helyenként élénkebb északnyugat: 
északi szél, változó felhőzet egy­
két helyen kisebb futó eső ’lehet 
Helyenkint gyenge éjszakai fagy 
erős nappali felmelegedés.

Ügyeletes gyógyszertárak már 
cius 4—10-ig: Petőfi. Vörös Had 
sereg-útja 4. Bocskay, Cegléd u

Végh Mária Debrecen és Lövi 
Sándor Budapest, 1950 Hl. 5-é„ (,i 
jegyezték egymást. M. k. é. It. (x)

A berettyóújfalui MNDSZ kul- 
túrgárdája Körösszakáiban ven­
dégszerepelt. ahol igen nagy lel­
kesedéssel fogadták az előadó: 
hallgatói. Az asszonyok énekszó, 
mok és táncok mellett bemutat­
ok, a „Fény gyűl a tanyán” című 
egyfclvonásos jelenetet.

Davidov tervéről 8-án délután ü 
órakor a Déri Múzedm előadó­
termében előadást tart Vándor 
József. Az előadást a Magyar- 
Szovjet Társaság debreceni szer­
vezete rendezi.

Kerékpárt és motorkerékpárt 
gázolt. az autó. -A Rózsa-utcában 
Béke Ferenc; timá:segéd uekive- 
zette gépkocsiját egy kerékpá­
rosnak és egy motorkerékpáros, 
nak. A karambol következtében 
Gergely István, a motorkerékpár 
vezetője balcombját törte. A ka­
rambol ügyében a rendőrség 
megindította a vizsgálatot.

Elítélték 400 forint pénzbiiiilc- 
tűsre Temesvári János emésznu-s- 
tert, aki a Honvédtentelű-ulcai 
lakásán feketén vágott egy ser­
tést.

A Magyar-Szovjet Barátsági Hó­
nap keretében a vagongyári MSZI 
üzemi szervezete március 4-én ha­
talmas sikerű, tánccal egybekötő;t 
műsoros estet rendezett. Közremű­
ködött az üzemi kultúrgárda, ;,i 
Egyetértés Dalárda és a vagen- 
gyári zenekar. Mezei Mária ma­
gyar és orosz népdalokkal szóra­
koztatta a közönséget. Az ünnepi 
beszédet Tokaji Sándor vagon­
gyári MSZT titkár tartotta meg.

Tánctanfolyam kezdődik 13-án 
a MÉMÖSZ-ban. B. Máriásé)- 
Magda, tánctaniló. Kossuth-u. 1.

Berettyósz«ntmártonbaii 65 hall­
gatóval indult meg a múlt héten a 
mezőgazdasági vándor l auf oly am 
Különösen az ifjúság körében 
volt nagy az érdeklődés a tanfo 
lyam iránt, mert még első nap 27 
ifjú jelentkezett. Nem akartak le­
maradni a tanulásban az asszo­
nyok eem. A helybeli MNDSZ tes­
tületileg bejelentette részvételét a 
mezőgazdasági vándortan folyam­
ra.

Bzv. Nagy Ferencné
HALLGATÖS ESZTER

gazdálkodó neje 81 éves 
korában elhúnyt. Temetése 
szerdán délután 2 órakor 
lesz a köztemető II. B) ra­
vatalozó terméből. Gyá­
szolják: bánatos gyermeke 
Kovács Istvánné, vejci, 
unokái, dédunokái, testvé­
re férjével és családjával, 
valamint kiterjedt rokon­
sága.

Lakás: ötmalom-u. 2/c.
(Gyászlap helyett is )

Harsány! Imre
malomtulajdonos 85 éves 
korában elhúnyt. Temeté­
se kedden délután 1 óra­
kor lesz a köztemető II. A) 
ravatalozó terméből. Gyá­
szolják: bánatos felesége, 
gyermekei, Julianna férjé­
vel, gyermekeivel, unokájá­
val, András családjával, 
Róza férjével és gyerme­
keivel, valamint kiterjedt 
rokonsága.

Lakás: Apafi-u. 8. (Gyász­
lap helyett is.)

Köszönetnyilvánítás
Mindazon' rokonoknak cl 
ismerősöknek, akik felejt­
hetetlen édesapám temeté­
sén megjelentek és koszo­
rúkkal, Csokrokkal, rész­
vétnyilvánításokkal fájdal­
munkat enyhíteni Igyekez­
tek, ezúton mondunk hálás 
köszönetét.

özv. Mizsik Imrénc 
• és if). Mizsik Imre
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„Úgy bátor é, harcra kés* vjdelm^ojc a fcéfeé,,^

Harustyák József eivfárs beszélt 
a debreceni Szabadságharcos nagyakthrán
harr.ríi itA c^a_m. , . ^ "„Légy bátor és harcra kész vé­

delmezője a békének.” Ez a felirat 
olvasható az emelvény fölött.

S az emelvényen elfoglalja a he­
lyei a diszelnökség. ott ülnek a 
Párt, a szakszervezet kiküldöttei, 
ott ülnek sztahánovistáink. Az 
előadó Harustyák József elv­
társ a SZOT elnöke.

A termet szinültig megtöltötték 
a szabadságharcosok.

Harustyái; József elvtárs beszé­
de első részében a nemzetközi 
helyzetet ismertette, majd a Sza­
badságharcos Szövetség eddig el­
ért eredményeit s hibáit tárta fel 
a nagygyűlés előtt.

— Pártunk, Rákosii elvtárs se­
gítségével megláttuk hibáinkat, s 
most az a feladatunk, hogy a jö­
vőben minél kevesebb hibát kö­
vessünk el.

Eredmények és hibák
- Eredményeink közé sorolhat­

juk, hogy a technikai sportok, 
mint például a céllövészet és a 
motorsport tömegsportokká nőt­
tek munkánk nyomán. Az üzemi 
cellövö versenyen eddig 35.000 dol­
gozó vett részt.

— Azonban eredményeink mel­
lett hatalmas hiányosságaink van­
nak. Elsó és legnagyobb a Párt 
vezető szerepének elmosódása a 
szervezeten oelül.

Harustyák elvtárs ezután felso­
rolta mindazokat a iuuakat, ame­
lyek mindaddig nem látszottak, 
amíg Rákosi elvtárs beszédével 
nem világított be a rejtett sar­
kokba. így az ifjúság és a nők 
bevonása körűn nioák, a központi 
ellenőrzés hibái. Rámutatott, nogy 
a politikai felvilágosító munka ei 
'olt hanyagolva s ez megmutat­
kozik az eredményekben is. Nem 
tudatosult a dolgozókban a szö­
vetségben való részvételük szük­
ségessége.

— De lubák mutatkoztak a for­
radalmi éberség terén -s. Ez a
tagieiveteiekue- .átszőtt meg leg­
jobban.

százalék helyett 210 százalékot 
ajánlott fel. A Szabó Kálmán ut­
cai építkezéseknél a Király-bri­
gád 200 százalékról 230-ra emeli 
termelését, míg az egyetemi épít­
kezésnél egyéni versenyben dol­
gozó Szincsák Róza és Horváth 
Róza átlcépzősök 105 százalékról 
130-ra emelik teljesítményüket.

S z ö n y i Jánosné Földesről el­
mondta, hogy Rákosi elvtárs be­
széde után 90 tagot szereztek, 
akik között 9 nö van.

Csuka János hajlított bútor­
gyári szabadságharcos verseny- 
felhívást olvasott fel, minden mű­
szaki vonalon dolgozó felé, felsza­
badulásunk 5. évfordulójára.

A felszólalások után Pető Béla 
elvtárs felolvasta a Rákosi elv­

társnak küldendő táviratot, me- 
íyet egyhangúlag magáévá tett a 
nagygyűlés.

Ratív ányi Barna, az orszá­
gos központ kiKüldöttje szólalt 
fel, s rámutatott azokra a hibák­
ra is, amelyek ezen a nagygyűlé­
sen előfordultak. Az éberség hiá­
nya mutatkozott meg, amikor 
olyan adatokat tártak fel egyes 
elvtársak a nagygyűlés előtt, 
mely nem mutatott a legkisebb 
éberségre sem.

A gyűlés végén Pető Béla elv­
társ megyei titkár felolvasta a 
nagyaktiva határozatát, melynek 
egyik legföbc pontja: „április 4-ig 
üzemi tagságunk 80 százalékát 
vonjukbe a munkaversenybe.

Ma este: a PiaWickii-kériis hangversenye
Ma este 8 órakor lesz a Pjatnyic 

klj-kórus hangversenye az Arany 
Bika nagytermében

A Pjatnyickij.énekkar ma a leg­
nagyobb szovjet zenei együttesek 
közé tartozik. Közel 200 énekes, 
zenész, táncos alkotja a csoportot. 
Nagy énekkar, orosz népi zenekar 
és népi tánccsoport van köteléké­
ben.

A Pjatnyickij-együttes nem isme­
retlen Magyarországon. Budapesten 
s több vidéki városban már vendég­
szerepeit, mindenütt hatalmas sikert 
aratott, s újabb ezreket nyert meg 
a szovjet kultúra számára.

Eddigi előadásain a közönség csak­
nem minden számot megismételte­

tett. Budapesten pl. az utolsó szám 
után a közönség nem tolongott a 
ruhatár felé, hanem szinte egy em_ 
bérként állva fel helyéről, tapsolt 
a művészeknek. S csak nehezen tö­
rődött: bele, hogy a közel háromórás 
műsornak vége van.

A kórus tagjai leginkább kolhozok­
ból kerültek ide, fiatalok, s tehetsé­
gesek Alexandra Prokosina, az 
egyik szólóénekesnö is kolhozban 
dolgozott. Két nővére még ma is ott 
dolgozik a szmolenszkkörnyéki ,,Vi­
lágos fénysugár“-ban. Alexandra 
Prokosina férje altábornagy, aki 
résztvett Budapest felszabadításá­
ban.

A debreceni gépállomáson
lei zúg ü ait a traktora j&

A debreceni gépállomáson hét­
főn kora reggel leizúg:ak a trak­
torok és Bitó Gyula élmunkás 
trak;oros, vörös lobogóval ékes

Szal>a*isáy;tiarco8 
lielylallásía lermc^csticu

— Tagjaink termciésoea való 
helytállásának kérdésében is hibát 
követtünk ei — folytatta j-larus- 
ryak elvtárs. _ azok a sztahano­
visták, akikkel sokszor düszköi- 
kedtünk, hogy szabadságharcoson, 
előbb voitart sztahánovisták, mine 
szabadságharcosok. A sztaliáno- 
vistakat bevontuk a Szövetségbe, 
ami nem lett volna hiba, de 
ugyanakkor a töobr dolgozó felé 
nein vittük a kellő felvilágosító 
munkát, hogy szabadságharcosból 
'egyen sztanánovista.

Harustyák elvtárs rátért ezután 
az elvégzendő feladatok ismerteté­
sre, melynek első legfontosabb 
pontja a Párt vezető szerepének 
megszilárdítása. A tömegek szere- 
.etu még jobban el kell mélyíteni 
a Párt, nártosi elvtárs iránt, s he­
lyesen betölteni a „hajtószíj” sze­
lepét.

— El kell mélyíteni a szeretetet 
a Szovjetunió iránt. Minden sza­
badságharcosnak példaképe legyen 
a szovjet katona, a szovjet parti­
zán.

~ A munkaversenyben való 
részvételt, a Sztahánov-mozgalmat 
1;i lc°h szélesíteni. Április 4-ig tag- 
jOgunk 80 százalékát mozgósítani 
lCh a munka versenybe, arra töre- 
“dve, hogy minél több 200-as bri- 
őad jöjjön létre szabadságharco­
sokból.

Harustyák elvtárs nagy bcszé- 
r u-án eÉ?ymás után jöttek a kü- 
onoözö területről a hozzászólások.

Az éberség
ln^K » Nagygyűlésen is 

kötelező
, “tér István elvtárs, a Ma- 
o sepitö N\ Szabadságharcos 

titkára elmondta, hogy 
taSja van náluk a Szövetség- 

bB • Brigádok alakultak a külön- 
bii»-Ípitkczé8eiti:lél> így s Molnár- 
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Többtermeléssel készülnek április 4.
megünneplésére cs Vcxgongyár doigozói

A Dl lií«í 4 l'Plcd'ilroflin.. .,.-,1. I 1 4 1 , , 1Apiiiis 4. Felszabaduiasunk ötö­
dik évlordulójának ünnepe. Ennek 
a napnak mcllo megünnepléseié 
egyie több dolgozó lesz mutikafel- 
ajanlást. Töbuteitne.ésse), az ön- 
kó tseg csökkentésével, a minőség 
javításává., az egyéni verseny a 
bzlahanov-mozgaiorn ktszélesnesc- 
vei hálálják meg a Szovjetuniónak, 
a dicsőséges Vörös Hadseregnek, 
nogy vérük, életűk teiaidozasavai 
megszabadítottak bennünket a la- 
sisziák uralma alól.

A Vagongyat üogozói is nagy­
ban készüöünek apinis 4. megün­
neplésére. Már hetekkel ezelőtt 
megkezdődtek a muiikaíela lámá- 
sok.

I udják a vagongyáriak is,
hogy leg.uéitouuan úgy hálál­
hatjuk meg a Szovjetuniónak, 
Sztálin elvtársink re szabadi- 
tásunkat, ha lokozzuk a ter­
melést, erősítjük népgazdasá­
gunkat, te.jesitjiik tervünket, 
így (okozhatjuk a beketabor 

erejét.
— Mi, a mozdony szereidé dolgo­

zói val,dijuk, hogy aptilis 4-ig egy 
új, kis mozdony, készítünk m. 
Munkánk minőseget a lehető ,eg 
jobban megjavítjuk. A Szovjet­
uniónak köszönhetjük, hogy most 
szabad országban szabadon dogoz 
hatunk es építhetjük a szebb, hol 
dogabb országot. Így nyilatkozik 
Varga elvtárs, a szeie.de pán­
tlikára.

Mikiéi László is a szereldeien 
dolgozik. A múlt hónapban 113 
százalékos eredményt ér: ei. Most 
va.la.ja, hogy terme,eset 140 szá­
zalékra eme.i lel. A minőseget is 
javítani lógja.

— Feladatomat csak úgy tudom 
teljesíteni, ha a meglévő akadályo­
kat kiküszöböljük — mondja. — 
Biztosítani kell a io.yamatos mun­
ka e.látását, meg kell szervezni, 
hogy az öntöde ne egyszerre adjon 
át u -munkadarabot es azután Két 
hétig semmit.

Kántor István elvtárs is nagy­
ban készülődik április 4-re. Mi kői 
még csoportban dolgoztak, G4 szá­
zalékot tudott csak e.érni. Az 
egyéni elszámolás bevezetésével 
nagy változás történt. Az elmúlt 
hónapban 131 százalék volt Kántor 
elvtárs teljesítménye. Április 4-re 
még nagyobb ütemben akarja 
kozni a termelést. ,

Gyüre elvtárs a futó javítás- I 
nál dolgozik. Válalla, hogy 10 u„- 
rab teher- és 2 személykocsi u.... 
javítási munkálatait végzi cl. .. I 
bognár brigád 1 — 1 teherkocsi a. 
javítását határozta cl.

A VII. alapszerv dolgozói vúlia. 
iák, hogy a napi előirányzaton íe 
lül április 4-ig ti teherkocsit kész!

tenek el. A Vili. alapszu v dolgo­
zol J1 teherkocsi alváz elkészíté­
sét, kijavítását vállalták.

A csoportos, brigád vállalások 
mellett az egycni.eg dolgozo mun­
kások is egymás után teszik meg 
munkaié,ajaniasukat, ezzel is kne- 
jezésre juttatják há.ájukat a Szov­
jetunió, az emberiség hatalmas ve­
zetője, Sztálin e.vtais iránt.

Győrt Dezső hegesztést mun­
káján leiül 40 darab agy vezeték l- 
vágását, Szabó Dezső hegesztő 
ti üarab rugóköteg hegesztési mun­
káján Kívül még 14 üarab hegesz­
tését vá.lalta. a többi hegesztőn 
is mind sorra bekapcsolódnak a tel- 
szabadulás megünneplésére megin­
dult mozga.omoa es tóbbíermeies- 
sei ünnepelnek. Berkes Gyula 
gázláng hegesztő DR 24 tonnás 
tdvizsga kocsinak hegesztéséi vál­
la.ta es -ezen leiül zu darab DR 
ágytok hegesztését is. Uerae 
Gyű.a 22 par csukíópant neiyett 
3b hegesztését va.laha o. Az asz­
talosok közül Vékony Janos es 
V o c s i Gabor vállalták, hogy a 
te.szabaduiás emlékére 133 száza­
lékra, 200 százalékra emenk telje- 
sumenyüket.

Az értelmiségi dolgozók is
loobtermelésscl, az adminisztrá­
ciós munka idejében való el­

készítésével készt,.,.,.. a (el­
szabadulás napjának megün­

neplésére.
— Én, Szabó liona berkönyveiő 

április 4-re egyéni versenyre hí­
vom ki a „Vörös Október" brigád 
minden egyes tagját. Vál.alom, 
hogy napoma 200 utalványt le­
könyvelek és a zárna ti munkánál 
csak 10 túlórát veszek igénybe. 
Így segíteni elő az ötéves terv 
sikeres megvalósítását. — Így 
hangzik a versenyfelhívása Szabó 
Ilonának.

A fentiekből láthatjuk: a vagon­
gyári do.gozok megszívlelték Hál­
tunk, Rákosi elvtárs útmutatását. 
Több, jobb munkával készü.nek a 
felszabadulás ötödik évfordulójá­
nak megünneplésere. Tudják a 
gyár dolgozói, az egész magyar 
Qoigozó nép, nogy 

„a rnunkaverseny újabb hatal­
mas fellendülése, a termelés és 
termelékenység további emel­
kedése lesz a legszebb emlék­
mű, melyet a Szovjet Hősök 
ezreinek állíthatunk, akik ha­
zánk, népünk szabadságáért 

hullatták nemes vérüket”.
A vagongyáriak segítenek felál­

lítani ezt az emlékművet.,,

gépe kigördüli, a kapun. Ezzel 
indult a gépállomás 12 brigádjá­
nak tavaszi munkavei senye. Nagy 
a versenyláz a gépállomáson, az 
egészséges, szocialista verseny­
szellem ereje hatja át a traktoro­
sokat és mindenki ereje cs luda­
sa legjavát ájlttja sorompóba, 
hogy többet és jobban végezzen, 
mint az őszi munkaverseny so­
rán.

A versenyvezető brigád Nagy 
János élmunkás ifi brigádja jeti. 
Vállalták, hegy az élenjárnak, ter­
mészetes, hogy ehhez a többiek­
nek is lesz néhány szavuk. Ké­
mény küzdelem vette kezdetét a 
gépállomás dolgozói között és 
egyik-másik brigád ugyancsak 
fogadkozrk, hogy a versenyvezető 
brigádot egy hét múlva már ma­
guk mögött hagyják, üresjárat 
lerövidítésében, üzemanyag csök­
kentésben és a terv jobb végre­
hajtásában. A két élmunkás bri­
gádvezető, Biró Gyula és Nagy 
János között különösen élénk lesz 
a verseny.

Bundi Eszter nem fél a verseny­
től, brigádja is bízik erejében.

— Egyformán tanultuk a trak­
torvezetést, egyformán szeretjük 
a munkát — mondja Bundi Esz­
ter —, majd a szántáson elválik, 
ki Vigyáz jobban a gépre ki ér 
el jobb eredményt.

i Mindenki a munkaversenyről 
beszél a telepen. A traktoros le­
gények igyekeznek fölényesnek 
látszani, de nem nagyon biztosak 
a dolgukban.

Mondotta is az egyik: Ha ezek 
a leányok fejükbe vesznek vala­
mit keresztüj is viszik...

81 MILLIÓ ASSZONY HARCA A RÉKÉÉRI
A vi.ág dolgozó asszonyai a hol­

napi Nemzetközi Nőnapot a béke 
jegyében ünnepük. Március ti-án 
minden dolgozó szabad, vagy sza­
badságra vágyó asszony Moszkva 
leb tekint, ahonnan szabadságát 
kapta, vagy ahonnan szabadságát 
várja.

A harcos bekenek napja ez, me­
lyen megmutatja erejét millió es 
millió asszony, akik odaáílnak a 
Szovjetunió mellé a béke hatalmas 
táborába.

A béke női harcosainak vezetői 
szovjet asszonyok, akik ott do.- 

goznak a Szovjetunió gyáraiban, 
kolhozaiban, akik ott állnak a poli­
tikai életben s hangos szóval be­
kiáltanak az imperiaisták fülébe: 

Azért dolgozvr'-, Tag, b-'. -

tál munkacsoport vezetője. Most 
a tavaszi vetőmagot készíti el, 
hogy még jobb termés legyen a 
hatalmas szovjet földön.

De ezéit do.goznak a gyárak 
munkásai mind, akik többtermelés­
sel, jobb munkával s egyre több 
sztahanovistával a béke harcosai­
nak e ső sorában küzdenek.

.

Ol V ÁSD,
1 ERJESZD
„NÉPLAP“,,

általuk szabad ,ett cseh, rnagyat, 
román, lengyel asszony s egyet 
akarnak: harcolni a béke megőrzé­
séért.

Kultúrelőadás 
a Hortobágyon

B. G. azsrcglnc, a Lc'gfc’éSbü 
Tanacs tagja a leiszabádu.t nő örö­
mével dolgozik népéért, hogy a 
béke tarlós és szilárd legyen, hogy 
a másik oldal, a halálgyárosok ke­
selyűserege célját ne tudja e.érni.

A szovjet nők felé tekint a vi- 
lág minden dolgozó, harcoló asz- 

Ezerí dolgozik Valeíma Bujano- szonya: az olasz, a francia, a vie'- 
va. a „Vladimir Iijics” kolhoz fia- námi, az indonéz, felé lük tekint az

Lelkes fiatalok és dolgozók halk 
zsibongása tölti meg a kultúrhái 
nagytermét. Szépen feldíszített te­
rem ez, amely magán viseli a szór 
gos népnevelők fáradhatatlan, mun­
káját. Az érdeklődés hatalmas meg. 
nyilvánulása melleit veszi kezdetét 
a „Dohányon vett kapitány“ című 
színdarab, amely az állami gazda­
ság kultúrgárda tagjainak alakítá­
sában kerül előadásra. A percenként 
felhangzó és szűnni nem akaró taps 
jelzi az előadás sikerét. Az operett 
után >,Támadás 6.25-kor‘ című szov­
jet film kerül bemutatásra, amely 
hű tükörképe a szovjet katona ön. 
tudatának, fegyelmezettségének és 
hősiességének A nézők soraiban 
megtaláljuk egymás mellett a vál­
lalatvezetőt, a dolgozó parasztot és 

. az iparágak szakmunkásait. Együtt 
! tapsolnak, együtt kacagnak egy-egy 
' jól sikerült jeleneten. Teljes az egyet­
értés a szellemi és a fizikai dolgo­
zók között. Egységbe tömörülve, 
fej fej mellett kell haladnunk, hogy 
a szocializmus alapjait legrövidebb 
idő alatt lerakhassuk.

Ezt is a demokrácia nyújtotta ne­
künk. Lehetővé teszi, hogy tanul­
junk, művelődjünk.

Szabadság!
IFJ. SZABÓ JÓZSEF 

a Ma narésíté" «ív dolgozói*
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Igazolták kivételes tudásukat
a szovjet súlyemelők

Vorobjev 10 kg-mal javította meg egyéni csúcsát
A magyar sportolóknak ragyogó si**Mióta kiléptek a budaörsi repülő; 

téren a szovjet gépmadárból, állandó 
ünneplésben van részük. A dolgozo 
magyar nép önfeledten ünnepli ina*
napok óta a szovjet súlyemelőibe v,
akik eljöttek hazánkba, hogy bemu­
tassák tudásukat, edzésmődszeruket. 
s átadják tapasztalatukat a magyar 
versenyzögárdának. Különösen forro 
szeretettel ünnepelték őket a Vörös 
Csepelen, majd vasárnap este a Nem­
zeti Sportcsarnok Lenin,. Sztálin, Rá­
kosi elvtársak hatalmas képeivel dí­
szített nagytermében, ahol zsúfolt 
nézőtér előtt került sorra az első
Szovjetunió—Magyar Népköztársaság
közötti válogatott súlyemelő viadai.

A versenyen megjelent Kiszel jev 
elvtárs, szovjet nagykövettel az elen 
a nagykövetség szinte valamennyi 
tagja, Hegyi államtitkár es Sebes 
Gusztáv elvtárs, a SZOT sportoszta- 
lyának vezetője, labdarúgó szövetsé­
gi kapitány. Ott ültek a széksorokban 

a ma Debrecenben szereplő Pjat- 
nyickij-kórus tagjai 

is, s számos élversenyző, olimpiai
^Ezután Leonid Mihajlovics Szviri- 
úov, a szovjet delegáció vezetője le­
pett a mikrofon elé.

— Engedjék meg — mondotta — 
„0"V a szovjet sportküldöttség neve- 
ben átadjam legforróbb és szeretet- 
teljes üdvözletünket a mai verseny 
résztvevőinek és az önök személyén 
keresztül a Magyar Népköztarsasag 
valamennyi sportolójának és sport­
vezetőjének.

Közös 3 bemutatóink és verse­
nyeink nemcsak országaink sport­
beli fejlődését segítik elő, ha­
nem egyben a népeink közötti 

barátság kifejezői is.

A xuagyui -------------------- ------------ov -a, ,
kereket kívánunk munkájukhoz es uj 
sporteredményeket, amelyek hazájuk 
dicsőségét szolgálják.

— Viruljon és erősödjék a ma­
gyar-szovjet sportolók közötti ba­

rátság
— fejezte be a szovjet sportolók ve­
zetője a közönség lelkes tapsai köze­
pette beszédét.

Szviridov elvtárs beszédét többször 
szakította félbe a közönség tapsvi­
hara és a megjelentek 

hosszan éltették. Sztálint, a Par­
tot és fiókost elvtársat, 

akiknek ez a viadal létrejötte is kö­
szönhető. Ezután kezdetét vette az 
összecsapás, melynek során minden 
számban fölényes szovjet győzelem 
született. Eredmények:

Légsúly: Udodov (Sz) 280 kg. Po- 
rubszky (M) 260 kg.

Pehelysúly: Lapatyin (Sz) 317 kg, 
B. Nagy (M) 305 kg (magyar csúcs).

Könnyűsúly: Szvityilko (Sz) 352 kg 
Ambrózi (M) 305 kg.

Középsúly: Duganov (Sz) 347.5 kg 
Gedö (M) 295 kg.

Félnehézsúly: Vorobjev (Sz) 400 k„ 
Buronyi (M) az első gyakorlat után 
megsérült. Egyébként 

a szovjet bajnok II) kg-val javí­
totta meg egyéni csúcsát. 

Nehézsúly: Medvegyev (Sz) 370 kg, 
Tóth (M) 335 kg.

Végeredmény: Szovjetunió 2067.5 kg. 
Magyar Népköztársaság 1605 kg <6:0}, 

A verseny után ünnepélyes külső­
ségek között osztották ki a tisztelet 
díjakat. A szovjet súlyemelőket - 
akik csütörtökön Diósgyőrött tarta­
nak bemutatót — a viadal befejezése 
után még sokáig ünnepelte a magyar 
sporttársadalom.

A HONVÉD FÖLÉNYESEN 
NYERTE A RANGADÓT,

ellenben az ÉDOSZ csak nagy küz­
delemben győzött az NB I tavaszi 
második fordulójában. Meglepetés 
még a Vasas nehéz, de biztos győ­
zelme az otthon játszó Dorog ellen. 
Eredmények: Csepel-Teheriuvar 2.2, 
Újpest—Előre 6:2, EDOSZ—odlgotai- 
jáni Tárna 2:1, Honved—Textiles 4.0, 
Vasas—Dorogi Tárna 2:1, szombathe­
lyi Lokomotív—Sortex 3T, Postás 
Olajmunkás 1:0, Győri Vasas—D. Lo­
komotív 3:0. Az NB I. állása jelen­
leg a következő:

1. Honvéd
2. ÉDOSZ
3. Textiles
4. Vasas
5. Újpest
6. Győri Vasas
7. Csepel
8. Teherfuvar
9. s. Tárna

10. B. Postás
11. Dorog
12. Szombathely
13. Debrecen
14. Olajmunkás
15. Előre
16. Soroksár

17 13 2 2 47:16 28
17 11 2 4 43:21 24
17 10 4 3 44:22 24
17 8 4 5 36:23 20
17 6 7 4 42:28 19
17 7 5 5 37:26 19
17 7 5 5 31:25 19
17 6 6 5 37:33 18
17 6 6 5 28:27 18
17 5 8 4 23:25 18
17 6 4 7 33:31 16
17 6 2 9 32:33 14
17 3 5 0 25:52 11
17 1 6 10 21:47 8
17 2 4 11 25:53 8
17 2 4 11 19:50 8

A RENDŐRSÉG biztosan nyert a 
Felszabadulást Kupa alapfokú cso­
portjában a Vénkert ellen. A 9:0-ra 
(2:0) végződött mérkőzésen — melyei 
Szilárd Elek vezclett — Fülep (3,, 
Vén, Szász (2-2), Puskás I. és Puskái 
II, lőtték a gólokat.

ALFÖLDI NYOMDA—TÁNCSICS 
CIPŐGYÁR 3:1 (2 0). Góllövök: Her- 
czeg II., Nyíri (11-esböl), Molnár, ill. 
Oláh. Felszabadulási Kupa.

AS BOTH, KÖRMÖCZI ős az A j- 
bóth—Adám-pár győzött a fedettpá- 
lyabajnokság döntőjében. Különösen 
Körmöczi Zsuzsi játszott egész ki­
válóan.

1950 MÁRCIUS r, KEDD

Vidékiek
apróhirdetésüket be­
küldhetik levélben, a 
szöveghez az apróhir­
detés arát poslabélyeg- 
ben kérjük beküldeni. 
Köznop S0 fillér, vasár­
nap 50 fillér szavankint

FESTMÉNYEKET — hi­
básakat is —, perzsaszö- 
nyeget, régiséget veszek. 
Műkereskedés, színházát- 
járóban. Sz. 1132—9

GYERMEK BICIKLIT, há- 
romkereküt, kitogáta.an 
állapotban veszek. Si- 
monffy 19. Benkő. 3032 9

KIS Singre varrógép el­
adó vagy kei ékpái ért el­
cserélhet. Bálint pap-u. 10. 
Klncseshegy. 3749—14

NŐI centrálbobinos var­
rógép olcsón eladó. Piac-u. 

szám, Marczi rádióüzlet.
3095—14

ÄeKTTA HőázAN

m, ÚGY HÍVJAK SZABÓ 
LAJOS BÉRAUTOVÁLLA-
latat, rákoczi-60. tl- 
LEFON: 38-02, Ny 98-0

HÁZASSÁG

megismerkednék 50 
60 éves növel házasság cél­
jából. Iparos nyugdíjas va­
gyok. Választ , Iparos jel­
igére a kiadóba kere^8g_1

ALLAS

Elfujta a szél a két pontot...
Győr: Vasas—D. Lokomotív 3:0 (1:0) — Vezette: Sipos

Nem sikerült a visszavágás.

GYERMEKSZERETÖ min-
deneslányt azonnal felve­
szek. Vasárnap 9-től. Dózsa 
György-u. 13. 3834 3

A főok természetesen nem az erős 
szél volt — mely elfújta a debreceni 
együttes győzelmi reményeit. A baj 
igazi rugóját abban kereshetjük, hogy 
a tartalékoson kiálló együttes hely­
telen taktikai alkalmazott, magas 
labdákkal igyekezett áttörni a győriek 
védelmét, de kiütközött néhány lab­
darúgón, a technikai fogyatékosság is. 
Nem hallgathatjuk el azonban: kis 
részben a hatalmas szélvihar is be­
folyásolta az eredményt, mely mind­
két félidőben — a Lokomotív bal­
szerencséjére — a győrieket támo­
gatta.

A mérkőzés kezdete előtt az elő­
jelek sem voltak kedvezőek. Szilágy! 
XI, nem vállalta a játékot, aki he­
lyett Szabó II. ugrott be — még­
hozzá a balszélre, aki — elöljáróban 
leszögezhetjük — végig csak statisz­
tált. Egyébként így álltak fel a deb­
receniek: Nagy M. — Tisza, Szabó T. 
— Szalay, Csárdás, Teleki— Kom- 
lósi, Leányvári, Kóczián, Szép, Sza­
bó II.

Sipos sípjelére indult el a játék, s 
Bz első percekben a győriek kerül­
tek fölénybe. A. 9. percben Dombost 
akadályozzák a debreceni védők, a 
'játékvezető kissé túlszlgorúan 11-est 
Kelt, melyet Kertes! értékesített. 
Lassan azonban magához tért a Lo- 
komotív-gárda, volt mit védenie Ve- 
izelovszkynak, különösen Kóczián es

Iíomlósi veszélyeztették a győri Va­
sas kapuját.

Szünet után a szél megfordult, is 
mét a győrieket támogatta. E játék­
részben még alacsonyabb színvonalú 
küzdelem alakult ki, mely a félidő 
második felében két győri gólt ered­
ményezett. Mindkettőt Dombos lőtte 
— a másodiknál Nagy kissé elaludt, 
s a győri jobbszélső szöglete érin- 
tétlenül szállt a debreceniek hálójába.

így alakult ki a 3:0-ás végered­
mény, viszont a gólarány nem fedi 
híven a játék képét, mert az első 
félidőben egy-két helyzetet a D. Lo­
komotív csatárok kis szerencsével 

. értékesíthettek y.oína. A győzelem 
azonban megérdemelt.

Egyénileg Nagy M. a harmadik I 
gólig jól védett. Szabó I. nem igen j 
tartotta fel Dombost, annál jobban 
játszott Csárdás, aki különösen fej­
jel uralta a mezőnyt. Tisza Is meg­
felelt a jobbhátvéd posztján. Teleki 
és Szalay sokat cipellek a labdát, 
míg a csatársorban a két összekötő 
nem tartotta a kapcsolatot a két íe- 
dezetlel, így a „bűvös négyszög“ j 
gyengén működött. Komlósí, Kó­
czián több veszélyes támadást vezet­
tek.

A győrieknél Tullner, Dombos, Ko­
vács I. s az első félidőben Kertest, 
Fehérvári és Józsa nyújtóit elfogad­
ható teljesítményt. Sipos a 11-es 
esettől eltekintve jól lá:ta cl felada­
tát.

NEGYVEN év körüli bent
lakó mindenest keresek. 
Makoldi, Szepességi-u.^SO.^

LAKAS

SZOBOSZLÖN LÉVŐ
SZÉP SZOBA KONYHÁS 
SPE1ZOS, KERTES LAKÁ­
SOMAT ELCSERÉLEM
DEBRECENI LAKÁSSAL. 
CÍM A KIADÓBAN. Ny 4

ELCSERÉLNEM szoba,
konyhás lakásomat Buda­
pesti hasonlóval. Dobo-u. 
33. szám. 3727—4.

ELAUO RUHAFÉLE

ELADÓ egy szép, világos 
új tavaszi kábái, 550 forint 
Hajó-utca 22. 3635—10

UJ csináltatott bőhálúnöi 
kabát eladó. Kovács-u. S.

3800—10

ELADÓ BÚTOR

REKAMIÉK, sezlonok, fo 
telek, mindennemű kárpi 
tozott bútorok elsőrendű 
kivitelben kaphatók és 
megrendelhetők. Javítást 
vállalunk vidéken is. Bá­
lint és Víg, Csapó-u. 16.

Sz 1068—11

NÉGY kárpitozott szék 
(kettő karos) és festett 
ágy eladó. Püspöki palota 
IV. lépcső III. em. 26. szára 

3754—11

ELADÓ 5 fiókos Íróasz­
tal, sötétszínű előszobafal, 
kerekhátú szék, asztalos­
nak faanyagnak is. Garat 
utca 20 szám 3725—11

KONYHABÚTOR új, mo­
dern, komplett eladó. Di- 
mitrov-u. 11. (Miklós-utca) 

3901—11

KETTÖSZOBÄS össz­
komfort gázzal, lakásomat 
hasonló pestivel elcserélem 
Nap-U. 15. I. 3. 3729—4

OLCSÚBBRÜ homokkerti
egyszoba, konyha, speizos 
lakásom elcserélem 2 szo­
bás lakással. Cím a kiadó­
ban. 9 4

KASSA-UT 29. SZ. 52 ajtó 
lakásom elcserélném jó­
szág cartásos és kertes la­
kásért.

ELCSERÉLEM modern 1 
szobás lakásomat belváros­
ban hasonló komforloscrt. 
Kút 9. jobbra első lakás.

3809—4

Ex csak barátságos volt...
D. Honvéd SE—Kisvárdai ŐSE 2:0 (1:0)

A bajnoki mérkőzésekre készülődő 
D. Honvéd SE együttesét az elmúlt 
Bzombaton barátságos mérkőzésre 
hívták meg — Kisvárdára. A debre­
ceniek készséggel tettek eleget a 
kisvárdaiak kérésének, s ha kissé tar­
talékosán is, de elutaztak a találko­
zó lejátszására.

Ott így álltak fel: Bartha — Soós, 
tiarakdi — Szabó, Elek, Beluch 
Takács, Szabics, Gere, Kiss, Beres. 
A hazaiak a komplett NB-es gar­
dájukat szerepeltették, akik azon­

ban nem tudták megakadályozni a I 
debreceni honvédek 2:ü-ás győzelmét ! 
Sőt, kis szerencsével nagyobb is le- | 
heteit volna a gólaráry. j

A D. Honvéd SE bemutatkozása 
várakozáson felül sikerült, s ha for­
májukon még javítani tudnak, né­
hány szép győzelem után elkerülhe­
tik a kiesést is Egyébként a gólo­
kat Kiss és Takács szerezték. .

A debreceni együttes a legközeleb­
bi vasárnap Sajószentpéteren küzd | 
a bajnoki pontokért.

KETTŐ szoba, konyha, 
jószágtartásos lakásom el­
cserélem egyszoba konyhás 
és egy udvari szobással v. 
kétszobásra Miklós-utea 
környékén. Pacsirta-u. 16.

3827—4

ELCSERÉLEM egy szoba, 
konyhás, jószágtartásos la­
kásom belvárosi nagyobbal 
Erőss Lajos-u. 15. 3858—4

ELCSERÉLEM 1 szoba 
parkettás olcsóbérü laká­
somat sürgősen. Csapó 89.

Ny 80—4

MODERN sötét dió tele 
háló, hálószoba, konyhabe­
rendezés, kisebbfajta asz­
tali sparhelt olcson eladó. 
Erzsébet-u. 44. Sz 1134—11

HAT új matrac, két ágy 
sodronnyal külön is eladó. 
Rákóczi 2. ajtó 3. 3893—11

OLCSÓN haló, konyha, 
sczlon, Íróasztal, székek, 
asztal, kombinált szekrény 
Széchenyi 6. Klein.

Ny 85—11

HASZNÁLT konyhaszek 
rény, két világos agj, éj 
jeliszekrény, toalettel, jég­
szekrény, kettő darab há- 
romméíeres asztal eladó. — 
Iiatvan-u. 34. leeresztépület 

Sz 1136—11

FEHÉR háló, konyhabú­
tor olcsón eladó. Bajcsy- 
Zsilinszky-u. 50. jobbra 1 
ajtó. Sz 1030—11

FIGYELEM! KERÉKPÁR,
AUTÓGUMIK VULKAN1- 
ZALASA FELELŐSSÉG­
GEL CSAPÓ 98. Ny 96—22

ELADÓ GÉP, SZERSZÁM

KOMBINÁLT SZEKRÉNY, 
ruhaszekrények, dívány, fo­
telek, ágysodrony eladó. 
Nemzetőr-u. 3. Sz 1073—11

SEZLONOK. rekamick, 
fotelek, ágybetétek, matra­
cok, székek, újak jó minő­
ségben sürgősen eladók. — 
Péterfia 56. Ny 114—11

A POSTÁS NYERTE 
A HELYI RANGADÓT

Az NB III. Debrecen—Nyíregyházi 
Csoportjában, mint az várható volt, 
általában reális eredmények szület­
tek. A helyi rangadót a D. Postás 
nyerte — hatalmas küzdelem után. 
Eredmények:

D. Postás—D. Előre 2:0 (0:0). Izgal­
mas, nívós összecsapás, ^ helyenként 
NB II.-es színvonalú játék. A Postás 
teljesen megérdemelten nyert. Gól­
lövők: Szigeti és Nagy (öngól). Kun 
jól bíráskodott. — Hnánási ÉDOSZ— 
Záhony 3:1 (1:0). Vezette: Elcli. Eny- 
nyivel jobb volt a hazai csapat. — 
Nyírbátori SZIT-Nagykálló 4:2 (2:1) 
Vezette: Tamás. Kezd formába len­
dülni a bátor! együttes. — Nyíregy­
házi Szabolcs—Dohánygyári Lendü­
let 4:1 (3:0). Vezette Veress. A gólo­
kat Tóth (3) és Lovász (11-esből) 
ill. Acs (11-esböl) szerezték. — Bal- 
kány—Dómbrád 6:0 (4:0). Vezette Sá­
ros! Szakoly ban játszották le a mér­
kőzést, mert a balkányi pálya egy­
előre be vari tiltva. Fölényes, nagy 
gólarányú, még ebben az arányban 
is teljesen megérdemelt győzelem. 
Góllövők: Béres (2), Novák (2), Szent- 
miklóssy és Maxim. — Püspökladány 
—Mándok 2:0 (2:0). Vezette: Csaba dr. 
__ Tisz alök—Nyír mada 3:3 (1:1). He­
rényi játékvezető Verest (Tiszaiök) 
kiállította. Egyébként is botrányok 

tarkított mérkőzés.
KerülQii l osztály: Balmazújvá­

ros—n IVTÉMOSZ 2:1 '1:0b Vezelie

Zágonyi. — Tiszafüred—D. Villany­
gyár 3:2 (1:1). Vezette: Varga. — De­
recske—D. Fások 3:1 (1:0). Nagy meg­
lepetés a vendégcsapat győzelme. — 
Hajdúdorog—D. Lokomotív 2:2 (2:1). 
Vezette: Lovas. — Biharnagybajomi 
MÁSZÓ L A J—H a j d ú szob o szlói S Z MTE 
5:0 (3:0). Vezette: Czabán. — Sárrét­
udvari-Meteor Népbolt 0:0. Vezette: 
Takács — Polgár—D. Egyetem 4:1 
(0:1). Vezette: Sorszegi. Az egyete­
misták gólját Tóth lőtte, míg a ha­
zai együttesét Lukács (2), Várad! (ön­
gól) és Szabó szerezték.

Felszabadulási Kupa: D. Mf'.MOSZ 
II.—D. Előre II. 1:0 (0:0). Vezette:
Orosz. Nagy küzdelem. Az egyik 
összecsapás után Halász (D. Előre) 
a vállperecét törte. — D. MÁSZÓ V- 
LET EPOSZ—Dohánygyári Lendület 
II. 2:0 (1:0). Vezette: Horváth. Gól­
lövők: Virágos és Benkö. — A DÉ- 
FOSZ—Meteor Népbolt II. találkozót 
április 2-re halasztották. — D. Pos­
tás II.—D. Lokomotív III. 7:2 (5:1). 
Vezette: Orosz P. — D. Egyetem II. 
—Barneval 4:2 (2:1). Vezette: dr
Munkácsi. — Pénzügy—Meteor Nép­
bolt 2:0 (1:0). Vezette: Pelles: Pász­
tor és Balogh lőtték a gólokat.

Ifjúsági: D. Lokomotív—D. MÉ- 
MOSZ 6:1 (4:1). — D. MÉMOSZ II.— 
D. Honvéd SE 3:1 (2:0). — D. Előre— 
Dohánygyári Lendület mérkőzés el­
maradt.

Király Ede második helyen áll 
Londonban a műkorcsolyázó vi­
lágba jnoksájron.

KÖZPONTI kényelmes la­
kásomat elcserélném két 
kisebbért. Arany János 26. 
Ugyanott családi házrész 
központban, beköltözhe­
tően eladó. 3834—1

BÚTOROZOTT SZOBA

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó. Kálvin-tér 13. I. em. 
6. ajtó. 3352—5

ELADÓ kombinált kony­
haszekrény, ágyak, asztal, 
ruha-szekrény. Eötvös-n. 72.

3029—11

REKAMIÉK, fotelek, hen- 
cserek jó minőségben ol­
cson kaphatók Majornál, 
Péterfia-u. 26. Sz 1113—11

VESZEK, eladok, cseré­
lek hálószoba, konyhabe- 
rendezést, rekamiét, sez- 
lor.t, zongorát, szönyegeke- 
ket, varrógépet, írógépet, 
Mezei, Erzsébet-u. 44.

Sz 1124—11

TANÍTÓ keres különbe- 
járatú szerényen bútorozott 
szobát Pesti-, Böszörményi 
úton, vagy mellékutcáin. 
Cím a kiadóban. 3894—5

BÚTOROZOTT szobát ke­
res magános tisztviselő. — 
Dolynay Jenő OTI segé­
lyezés. 3900—5

ÜZLET
ÜZLETHELYISÉG

VÍZVEZETÉK szerelési 
műhelyemet áthelyeztem 
Füvészkert-utca 14. sz. alá. 
Nagy Béla szerelő m. Te 
lefon: 36-57. Sz 1103—7

VeTEL

VÁGÖKECSKÉT mindig 
veszek, Csap 39. Pap.

Ny 106—9

PERMETEZŐGÉPET ma 
gas nyomásút jókarban ke 
les Kőhal mine könyvüzlet 
Sas-utca 2- 3702-9

RADIO

28. szám.

Pacsii;ta-u. 16. 3 csengetés

RÁDIÓ Philips 4K

relcs: Piac-u. 87.

AUTO. MOTOR KEReKPaR

VARRÓGÉP

ELADÓ csirkekelletőgép,
Sásmsoni-út 48. füszerüziet 

3752—15

CILINDER börvarrógep 
eladó vagy biciklivel el­
cserélem. Ma goss György 
tér 23. 3713—15

ÍRÓGÉPET, számológépet
sokszorosítógépet javít, el-
ad és vesz. Lutimán, Piac- 
ulca 42. udvarban.

Sz 1125—15

ELADÓ TŰZHELY,

tűzhelyek, kisebbek,
nagyobbak, új, javított, fo • 
lelosséggel legolcsóbban be­
szerezhetők. használtat be­
váltom, rézüst, fürdőkád 
eladó, Csapó 98. Ny 109-1«

GYERMEKKOCSI !

HASZNÁLT mélykocsiért 
új sportkocsit adok; u; ko­
csik állandóan kaphatok 
Ttschlernél, Dimilrov-u. 2.

Sz 11/70—18

GYERMEKSPORTKOCSI 
eladó. Szent Anna-u. 58. 
ötször csengetni. 38>9—13

GYERMEKKOCSI, sport 
és mely, legszebb kivitel­
ben, nagy választékban
Piskoltinái, Vörös Hadsereg 
útja 42. Ny 120—10

GYERMEKKOCSIK, órák 
kitűnő állapotban kapha­
tók, cserélhetők. Hunyadi­
utca 11. Gyermekkocsit ve­
szek. Sz 1071—18

ELADÓ EPULTANYAG

ABLAKOK, új és hasz­
nált, különböző méretűek, 
eladók. Garai-u. 24.

3300—20

EPÜLETGERENDAK, sza­
rulak eladók, Miklós-u. 32.

3883—20

ELADÓ üveges ajtólapok 
Libákért, Vioia-u. 5.

3893—20

ELADÓ VEGYES

KÉZIKOCSI, kétágú lét­
rák és festőszerszámok el­
adók Veres-u. 7. 3703—21,

SZÖLÖVESSZÖK, 1 éves 
gyökeresek, borfa iát k, ge­
lier, erdei, rizling, 50 fil­
lér, Lehei-u. 3. Ljkert.

3804—21

MEGVEHETŐ 6 ürméter 
akáctüzifa, 7-én. Simonffy- 
utca 11. 3892—2).

AüaNLAI

KERITESFONAT. lugas- 
drót, tűzhelyek, tüskesdrot 
szekértengely olcsón Mura­
közi vasüzlet, Vörös Had­
sereg-út ja 66. 22

GUMICSIZMÁK, kerék-
pőrgumi vulkanizálás, var­
rógép javítás Nagy István­
nál, Széchenyi-u. 2. 22

PIGNICZKY ISTVÁN chro­
nometer és müórás, Megye­
házával szemben. Vörös 
Hadsereg-útja 69. 22

GYÜMÖLCSFA és szőlő- 
permetezőket szakszerűen, 
felelősséggel javítók, Sza­
bó gépműhely, Nap-u. 14.

Ny 121—22

NYLON kabátját nagy hi­
bával is felelősséggel, pon­
tosan javítja Holla szabó. 
Piac-u. 30. I. em.

Sz 1118—22

SPORTFELELÖSÖK FI­
GYELMÉBE! Dressz Forn- 
zatszámok — esőálló kivi­
telben is — megrendelhe­
tők Felhő zászlókészítőnél, 
Szent Anna-u. 10. 

í Sz 1009—22

KALAPJA piszkos, for­
mátlan? Szakszerűen tisz- 

- títja, formázza IFJC DAL­
MI kalaposmester. Vár-u. 

J 2. sz. Csapó-u. sarok.
Ny 95—22

BOBINOS süllyesztös
varrógép keveset használt 
eladó. Simonffy-u. 59. sz. 
Weisz. sz. 1)01—14

CSIZMÁSAM FA 70 fo. 
rint, kaptafa, cipösámfs 
legolcsóbban Jámbor Ist­
ván kaptaíakészitö mestC! 
Kossuth-u. 49. Ny. 87— 2*

PETROFOR szakszerű

FüzöT, gyógyhaskötót,

Varga-u l. 
Sz 1120—22

KITŰNŐ sajáttermúsü bor 
literenként is kapható. — 
Cserepes-u. ti. 3874—22

Állat

EGY heréit ló eladó Pa­
csirta-u. 41. 3710—22

ELADÓ 4 db 7 hónapos 
süldő és egy zománcozott 
mosdó, lstvan-út 9. 3754—23

KÉT 3 hónapos kereszte­
zett berkshiri süldő eladó. 
Nyugati-u. 86. 3822—2J

■10 él 
kérdi 
állt

HÉT db 5 hónapos man-
mlllij

galica malac, jégszekrény, hata!
olajfestmény. Rákóczi-u. i. ben. 1
1. ajtó. 3836—2J tudjJ

ÖTHÖNAPOS Szép, ke- helyi
resztezett süldők eladók, A
Rakovszky-u. 24. 3891—23 í or nj

A vijINGATLAN
a do|

IIATVAN-U. 48. SZ. hál.', szovj
beköltözhető kétszobás la-
kassal, eladó. Sz. 1091-24

Okid
ÁRPÁD-TÉRNÉL, villa- óricJ

dolglmosmegállonái magas szu-
terénos beköltözhető príma nemiház nagy telekkel sürgősen
eladó. Czeglcdy, Darabos- aI
utca 35. 3773—24 me j

ELADD kertes családi lián«
kizsház, vagy kisebb városival

elcserélhető. Rigó-utca 109. időt]
3759-24 i’ejld

LÖNYAI-U. 10. sz. telik 
— kb. 8000 téglával, egyel) 
melléképületekkel — cladu. 
Érdeklődni: Faragó-u. 1.

Sz 1107—21

ESERNYŐ szakszerű ja­
vítása, áthúzása és új 
esernyő Lukács esernyő- 
tizem, Arany János-u. 8

Ny 91—222

ELADÓ: Mester lö. számú 
2 szobás konynás ház, be­
költözhető. • Minden elfo­
gadható áron. 3342—21

NYIL-U. 127. számú ház 
beköltözhető 2 szoba, kony­
hás lakással eladó.

Sz 1131—24

ELVESZETT

ELVESZTETTEM egy fél 
bőrkesztyűt 2-án este Víg­
színház mozi pénztáránál. 
Megtaláló jutalom étiem­
ben adja le Cegléd-u. lti.

3902-2;

ELVESZETT hétfőn dél­
előtt az OTI-ban egy akta­
táska. Kérem a becsületes 
megtalálót, hogy a benne 
lévu nyomtatványokat adja 
le a Braur-féle vendéglő­
ben (I4atvan-u. 1 ), míg a 
tákát és a benne lévő ci­
garettát tartsa meg

3889-23

SZOMBATON délutái t 
színházi előadásról a bal 
4-es páholyból aki civilt 
egy gyapjúsálat, magas ju­
talom ellenében adja le 
Varga-utca 22. alatt, annál 
is inkább, mivel személye 
ismerős. 3367—-25

ft B F l .4 t' 
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